

savaria

F O R M



Dr. Padló
LAKBERENDEZÉS

VIZÁLLÓ
LAMINÁLT PADLÓ

8 mm AC 4/32, ALASKA TÖLGY

3.199 4.499
Ft/m²

2024. november

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP • 33. ÉVFOLYAM • 40. SZÁM • 2024. NOVEMBER 15.



FOTÓ: NAGY JÁCINT

SZENT MÁRTON ÜNNEPE

VÁROSI SZOCIÁLIS HÉT:
FÓKUSZBAN A SEGÍTŐK

ORSZÁGOS HORVÁT NAP:
VASI KITÜNTETETTEK

RÉGI VÁSÁROK EMLÉKEZETE:
MEGŐRZÖTT HAGYOMÁNYOK

„Bem” Lakásszövetkezet

9700 Szombathely, Váci M. u. 16.

Telefon: 94/508-046, fax: 94/508-047
Mobil: 30/554-2808, 30/554-1214
E-mail: info@bemlakszov.hu
Web: www.bemlakszov.hu



VÁLLALJUK:

- társasházak teljeskörű kezelését
- alapító okirat, szervezeti-működési szabályzat, házirend készítését ügyvédi ellenjegyzéssel, földhivatalhoz történő benyújtással
- pályázati pénzek felkutatását
- kedvezményes banki hitelek igénybevételeinek bonyolítását



Vesperást tartottak a székesegyházban

November 8-án, pénteken ismét Szent Márton vesperást tartottak a szombathelyi Sarlós Boldogasszony Székesegyházban. Ezzel megkezdődött Szombathely és a Szombathelyi Egyházmegye egyik legnagyobb ünnepe: Szent Mártonra, az ókori Savariában, a mai Szombathelyen született későbbi Tours-i püspökre, a Szombathelyi Egyházmegye védőszentjére emlékezünk. A Szent Márton vesperás után idén is elindult a lampionos-fáklyás menet a Szent Márton templomhoz, amely a legenda szerint részben a szent szülőháza fölé épült. Emlékező beszédet mondott dr. Székely János megyés püspök és dr. Nemény András polgármester, majd koszorúkat és mécseseket helyeztek el Rumi Rajki István szoborkompozíciójánál.



Városvezetők egyeztettek

Tíz megyei jogú város polgármesterével vagy az őket képviselő vezetőkkel (Szombathely, Szeged, Pécs, Győr, Dunaújváros, Szolnok, Tatabánya, Érd, Hódmezővásárhely, Nagykanizsa) beszélt végig a következő időszak önkormányzati feladatait dr. Nemény András, Szombathely polgármestere. A városvezető arról írt közösségimédia-oldalán miután találkozott kollégáival, hogy megállapodtak abban, egymást támogatva, segítve dolgoznak tovább polgáraik jólétéért és városaink fejlődéséért.



Kúti Zsuzsanna zöld elismerése

A jövő zöld generációjáért díj 2024 elismerést vehette át Kúti Zsuzsanna, a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Oladi Technikum biológia-földrajz szakos tanára. Munkája során arra törekszik, hogy diákjait megtanítsa a környezet védelmének fontosságára. A díjat olyan ökotudatos oktatóknak adományozzák, akik különösen aktívak a fenntartható fejlődést szolgáló nevelés-oktatás területén.

Jótekonysági sütívásár a PTE-n

Márton-nap alkalmából jótekonysági sütéményvásárt rendeztek a PTE Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központjában hétfőn délelőtt. Hallgatók és oktatók sütöttek édességeket az alkalomra. A bevételt minden évben egy rászorulókat segítő civil szervezetnek juttatják el, idén ezt a Ritka és Vele született Rendellenességgel Élők Országos Szövetsége javára ajánlották fel. A szervezet Szombathelyre hozta a fotópályázatára érkezett alkotásokból összeállított vándorkiállítást, a képek a betegek boldog pillanatait ábrázolják. A tárlat szerdán 14 órakor a PTE épületében nyílt meg a Szociális Hét keretében, az adományt is ekkor adták át.



Radnóti-díjat kapott Devecsery László

A Radnóti-díjak átadásával ért véget a XXVIII. Radnóti Költészeti Biennálé, amelynek programjai a Győri Nemzeti Színházban és Abdán, Radnóti kivégzésének emlékhelyénél zajlottak. A november 10-én a Győri Nemzeti Színházban rendezett záróeseményen Radnóti-díjjal tüntették ki Devecsery László író, költő, rendező, tanárt. A József Attila-díjas költő a gyerekekhez és felnőttekhez szóló költői életműve elismeréseként részesült a díjban, amit két évente ítél oda a szakmai zsűri az arra érdemeseknek.

Lampionos felvonulás a Pipitér Óvodában

Idén novemberben sem maradhatott el a hagyományos lampionos felvonulás a szombathelyi Pipitér Óvodában: a Szent Márton-naphoz közeledve most is megtartották az ünnepséget az intézmény dolgozói és óvodásai részvételével. November

11-én, vagyis Szent Márton temetésének emléknapján, Márton-napi lámpás, fáklyás felvonulásokkal és máglyagyújtásokkal emlékeznek a híres szent jóságára, példaértékű cselekedeteire. Ilyenkor a lámpásokon rendszerint különféle díszek, minták jelennek meg, többek között Márton egyik leghíresebb szimbóluma, a lúd.



Jankovics Istvánra emlékeztek

Az ELTE Gothard Asztrofizikai Observatórium szervezésében, az MTA Csillagászati és Űrfizikai Bizottsága tagjainak és a HUN-REN Csillagászati Intézet és Földfizikai és Űrtudományi Kutatóintézet képviselőinek részvételével a Városházán került sor a Jankovics István Emlékülésre kedden. A programon az ELTE Gothard Asztrofizikai Observatórium tavaly elhunyt nyugalmazott igazgatójának életművét mutatták be. A délután folyamán az MTA Csillagászati és Űrfizikai Bizottságának zárt körű ülésére került sor, majd látogatást tettek a Gothard Observatóriumban.

Szűrővizsgálatok férfiakkal

November a férfiegészség hónapja, az Ausztráliából indult Movember elnevezésű kampány nyomán. Az Egészségfejlesztési Iroda november 15-én, pénteken szűrővizsgálatokkal várja az aktív korú férfiakat: 14 órától vércukor-, vérnyomás-, koleszterin- és testösszetétel-mérésre, légzésfunkció-szűrésre lesz lehetőség, fél 5-től pedig könnyű, átmozgató tornán vehetnek részt az érdeklődők. A program ingyenes, de a részvétel regisztrációhoz kötött. Jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: 94/319-820; efi@gesz.szombathely.hu

Aktív időskor Szombathelyen

A város önkormányzata az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű programsorozat keretében adventi kirándulást szervez Mariborba. Várják azon szombathelyi lakóhellyel rendelkező 60 év feletti nyugdíjas polgárok jelentkezését, akik szívesen részt vennének a programon, amely térítésmentes, de regisztrációhoz kötött. Egy jelentkező legfeljebb 2 fő nyugdíjas korú részvételi szándékát jelezheti a következő adatok megadásával: név, lakóhely, születési év és telefonszám. Jelentkezni 2024. november 21-én 08.00 – 12.00 között lehet az alábbi telefonszámokon: 520-383, 520-149, 520-159, 520-158, 520-262, 520-145, 520-151, 520-285, 520-129. A programon való részvétel feltétele: az utazás napján érvényes utasbiztosítás, személyi igazolvány, lehetőség szerint saját mobiltelefon. (A regisztráló a jelentkezéssel önkéntes hozzájárulását adja személyes adatainak kezeléséhez, egyúttal kijelenti, hogy Szombathely MJV Önkormányzata vonatkozó adatkezelési tájékoztatóját megismerte és megértette. Az adatkezelési tájékoztató a www.szombathely.hu/onkormanyzat/kozerdeku-informaciok/info-tv/adatkezesi-tajekoztatok oldalon és a Polgármesteri Hivatalban személyesen is megtekinthető).

NYIT AZ ADVENTI VÁSÁR



FOTÓ: MÁGY JÁCINT

🕒 Izgalmas újdonságokat is tartogat az idei vásár, erről sajtótájékoztatón számoltak be

November 22-től december 23-ig vár kicsiket és nagyokat az ünnepi fényekbe öltözött Fő tér. A már hagyományosnak számító elemek mellett izgalmas újdonságokat is tartogat az idei adventi vásár, erről sajtótájékoztatón számoltak be.

– Idén is megrendezésre kerül Szombathely egyik legnépszerűbb rendezvénysorozata – kezdte Horváth Soma alpolgármester. Köszönetet mondott a szervezőknek, dr. Károlyi Ákos jegyzőnek és a polgármesteri hivatal csapatának, hiszen mindig képesek újat mutatni, és ez idén sem lesz másképp. A hivatalos megnyitó november 22-én lesz, és egészen december 23-ig vár kicsiket és nagyokat az ünnepi fényekbe öltözött Fő tér. A szervezők „minden idők legjobb és legnagyobb” adventi forgatagát ígérik. Visszatér Ludovicus, a vásár kabalafigurája, ismét felépül a Mikulás háza, benne a kívánságládaival, és idén is fénykupolába burkolózik a Fő tér, kb. 1000 méter fényfűzér világítja majd be a rendezvényteret. Az egyik legfontosabb újdonság az óriáskerék, ami idén kisebb lesz, és a szökőkút mellett állítják fel. 15 méter magasra viszi fel majd az utasokat, és, mint Prieger Szabolcs programszervező elmondta: biztos abban, hogy innen készülnek majd a legszebb karácsonyi fotók. A sajtóban megjelent információkkal ellentétben 1,2 millió forintot fizet az önkormányzatnak a vállalkozó, s mivel kisebb az óriáskerék, olcsóbbak lesznek a jegyek.

A másik újdonság a Meseerdő lesz, ami rengeteg díszes fenyővel és állatfigurával, valamint egy igazi labirintussal várja majd a legkisebbeket, a Császárkónél pedig lesz egy vadonatúj játékelem is. Összesen 55 kulturális-zenés program várja az érdeklődőket egy nagyobb és egy kisebb fedett színpadon minden pénteken, szombaton és vasárnap. A vasárnapok a gyerekekről szólnak: fellép többek között az Alma együttes, az Apacuka, a Kiskalász és a Buborék együttes, Mikulásváró műsorral érkezik a Szamóca Színház, Roger Kalóz pedig vadonatúj szerepben lép színpadra. A nagy adventi koszorú idén is a Berzsényi téren lesz, a gyertyagyújtásokat pedig hagyomány szerint szombatonként tartják 16:30-kor. Az első november 30-án lesz, ökumenikus szertartással egybekötve. A város karácsonyfája pedig idén is a Fő tér Széchenyi utca felőli részén áll majd, mellette a jól megszokott adventi játszótérrel, amely közel 200 m²-en várja különböző játékokkal a legkisebbeket. Mint mondták, a színes programok mellett a vásár lényege továbbra is a gazdag gasztronómiai és kézműves kínálat. Idén is több mint 50, főként szombathelyi kereskedő és vendéglátós települ ki forralt borral, teával, különféle süttekkel, gofrikkal, lángosokkal, rétesekkel, mindennel, mi szem-szájnak ingere. A kereskedők hétköznaponként 10–18 óra között, hétvégén 10–19 óra között, a vendéglátósok pedig hétköznapként 10–21 óra között, hétvégén 10–23 óra között tartanak nyitva.

ADVENTI VÁSÁR 2024 – PROGRAMOK

November 22. péntek Nagyszínpad 16.00 Bujtás Ervin; 17.00 Polgármesteri vásáymító; 17.10 Radiogram; 19.00 Sons Left Behind; 20.30 DJ Szúnyog retro disco *Kisszínpad* 18.00 Meggie és Domyb Berti; 19.45 Negyed 4 akusztik

November 23. szombat Nagyszínpad 17.00 Sunday Brunch; 19.00 Dirty Slippers; 20.30 Tom Kondor's Moonshine *Kisszínpad* 18.00 Farkas Alexandra-Tóth Dani; 19.45 RM Acoustic

November 24. vasárnap Nagyszínpad 16.00 Alma együttes

November 29. péntek Nagyszínpad 16.00 Hétszínvirág, Barátság és Aréna Óvodák műsora; 17.00 Háklár banda; 19.00 West Régió; 20.30 DJ Szúnyog retro disco *Kisszínpad* 18.00 Bence és Báborka; 19.45 Vadvagány akusztik

November 30. szombat Nagyszínpad 10.30 Maros utcai és Margaréta Óvodák műsora; 15.30 Kugler; 17.00 Sipőcz Band; 19.00 Frua, Dani és Bad Moon; 20.30 Culture Cuvée *Kisszínpad* 18.00 Tremolo Duó; 19.45 Zsiros Peti *Berzsényi tér* 16.30 Első adventi gyertyagyújtás

December 1. vasárnap Nagyszínpad 10.30 Apacuka

December 5. csütörtök Nagyszínpad 18.00 Szamóca Színház Mikulásváró előadása

December 6. péntek Nagyszínpad 16.00 Vadvirág és Weöres Sándor Óvodák műsora; 16.30 Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény Csiribiri Kórusa; 17.00 Polgár Patrik, Léhárt Mira, Magyar Marcell trió; 19.00 Zénó ElektriK; 20.30 DJ Szúnyog retro disco *Kisszínpad* 18.00 Zsófi és Géza; 19.45 Kvarc zenekar

December 7. szombat Nagyszínpad 10.30 Játéksziget és Pipitér utcai óvodák műsora; 15.30 Kiskalász koncert; 17.00 Melega Juli és barátai; 19.00 Orsovai Reni; 20.30 B Projekt *Kisszínpad* 18.00 Farkas Gábor; 19.45 Savaria Worship Band *Berzsényi tér* 16.30 Második adventi gyertyagyújtás

December 8. vasárnap Nagyszínpad 16.00 Roger Kalóz gyerekműsora

December 13. péntek Nagyszínpad 16.00 Kőrösi, Gazdag Erzsébet és Mocorgó Óvodák műsora 17.00 MI zenekar; 19.00 Prokofjev; 20.30 Novelzone *Kisszínpad* 18.00 S. Hollósy Komél; 19.45 Halász Péter

December 14. szombat Nagyszínpad 10.30 Szűrcsapó és Szivárvány Óvodák műsora; 17.00 Lady of Soul – Danics Dóra, Nagy-Bakonyi Boglárka, Újvári Tímea, Holdosi Attila, Gazdag János; 19.00 Vamyú Country; 20.30 That's Right Baby *Kisszínpad* 18.00 Alföldi-Aradszki duó; 19.45 The Bourbon Hunters *Berzsényi tér* 16.30 Harmadik adventi gyertyagyújtás

December 15. vasárnap Nagyszínpad 16.00 Buborék együttes

December 20. péntek Nagyszínpad 16.00 Napsugár és Mesevár Óvodák műsora; 17.00 Kellene Kis Kert; 19.00 Meraki; 20.30 DJ Szúnyog retro disco *Kisszínpad* 18.00 Zsófi és Zoli; 19.45 Poór Szandra

December 21. szombat Nagyszínpad 17.00 Paris Gitano; 19.00 Omega tribute *Kisszínpad* 18.00 Bence és Báborka; 19.45 Negyed 4 akusztik *Berzsényi tér* 16.30 Negyedik adventi gyertyagyújtás

A szervezők fenntartják a műsorváltozás jogát!

© Tar Patrícia

SZOCIÁLIS HÉT: EMBERI SORSOK GYÓGYÍTÓI

Kedden vette kezdetét a 28. Szociális Hét a szombathelyi Városházán.

A megnyitón dr. Nemény András polgármester köszöntötte a résztvevőket. Az élet komplex egység, hangsúlyozta, több, mint a mindennapi munka. Kell a külső nézőpont, a nagyobb kép, hogy arra tudjunk zoomolni, ami fontos. Ne adjuk át – főként a digitális világnak – az irányítást életünk felett, s bár ez sem lesz kényelmesebb, de valódi lesz, és érezzük, hogy élünk, s talán úgy, ahogy szeretnénk. Ha ez megvan, akkor tudunk jól segíteni egymásnak, s így tud jobbat válni a szociális ellátó rendszer – zárta szavait.

A szociális munka több, mint munka, hangsúlyozta Kulcsár Lászlóné, a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat intézményvezetője, a társadalom legelesettebb tagjairól gondoskodni csak elhivatottsággal lehet. Ám az alacsony kereset és státusz munkaerőhiányhoz, túlterheltséghez vezet. A szociális ágazat európai szintre emelése még várat magára, így megszállottság is kell e munkához.



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© A 28. Szociális Hét a segítők segítségét, lelki, mentális egészségét célozta meg

Szombathelyen szerencsésebb a helyzet, tette hozzá, a városvezetők tiszteletét itt nem csak válsághelyzetben érzik – ám ez sem helyettesíti a valódi központi intézkedéseket. A szociális területen dolgozók

gyógyítják az emberi sorsokat: megbecsülést érdemelnek – zárta köszöntőjét. A megnyitótán Limpár Imre szakpszichológus, Princz Andrea pszichológus és Bíró Nóra testbeszédszakértő tartott előadást.

© CzB

SEGÍTENEK ÉS ALKOTNAK

A segítség a hivatásunk, az alkotás a hobbinak! címmel nyílt kiállítás a szociális és gyermekjóléti intézmények dolgozóinak munkáiból a Városháza földszinti kistermében a 28. Szociális Hét keretében. A kiállítást Horváth Soma alpolgármester nyitotta meg csütörtök délelőtt.

– Szívből gratulálok a kiállítás ötletgazdájának, ez egy fantasztikus ötlet. 11 személy alkotásait láthatjuk, akik példaértékű munkát végeznek a mindennapi életben: az elesetteket, a nehéz helyzetben élőket és a legkisebbeket segítik, oktatják, nevelik. Szabadidejükben pedig arra is szánnak időt, hogy alkossanak. Azt szokták mondani, hogy a művészet egy lehetőség, amivel olyan dolgokat tudunk kifejezni, amelyeket szóban vagy írásban nem tudunk. Ezekben az alkotásokban láthatunk egy-egy élettörténetet, gondolatot is. Szívből gratulálok és kívánom, hogy jövőre is találkozzunk ugyanitt – mondta.

Bemutatkozott a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgáltatótól



FOTÓ: NAGY JÁCSINT

© Szociális és gyermekjóléti intézmények dolgozói mutatták meg művészi oldalukat

dr. Buzásné Zubor Eszter (festmények), Fonyó Tiborné (kötés-horgolás), Horváth Tamásné (festmények, makramé), Koroknai Péterné (patchwork), Lőrincz Bernadett (paverpol), Nagy Lívია (mandala, amigurumi), Rácsik Mária

(textilfigurák), Tihanyi Károlyné (kőfestés), Tóth Réka (gyöngyészerek), a FÉHE Közhasznú Non-profit Kft.-től Oláh Annamária (gyöngyészerek), a Szombathelyi Egyesített Bölcsődei Intézménytől pedig Faragó Tamásné (horgolás).

© SaFó

MŰVÉSZET ÉS TERMÉSZET TALÁLKOZÁSA

Megtartották a Művészet és természet program záró eseményét a Kámoni Arborétumban. A nemzetközi kezdeményezés célja műalkotások segítségével felhívni a figyelmet napjaink legégetőbb környezeti problémáira. A projekt a Kronospan Alapítvány, a Soproni Egyetem és a szombathelyi önkormányzat segítségével valósult meg.

Márciusban szabadtéri kiállítással kezdődött a Falco Zrt. projektje, amely forgácslapgyártási folyamat során keletkezett hulladékokból készített műveket mutatott be a Dolgozók útján, majd Ferde sík címmel nyílt tárlat a Kámoni Arborétumban. Hét ország alkotóinak közel száz munkája foglalkozott napjaink társadalmi-környezeti kihívásaival. A kollekció jövőre Grazban is bemutatkozik. A projekt része volt egy háromhetes nyári gyermektábor is.

A záróeseményen Meixner-Sramó Judith, a Falco Zrt. marketingmenedzsere elmondta, hogy a szemléleformáló projektben egymástól távolinak tűnő témaköröket – természet, művészet, fenntarthatóság, körforgásos gazdaság



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© Az eseményen felavatták Saághy Istvánnak, a Kámoni Arborétum alapítójának szobrát is

– hoztak közös nevezőre. Horváth Soma alpolgármester köszöntőbeszédében kiemelte, hogy Szombathely számára a természet védelme és a művészet egyaránt fontos, minden lehetőséget megragadnak, hogy e két területet

összekapcsolják. Az eseményen felavatták Saághy Istvánnak, a Kámoni Arborétum alapítójának szobrát, majd a Kronospan Alapítvány Grow elnevezésű programjához csatlakozva facsemetéket ültettek.

© CzB

PETŐ ERNŐ: EMLÉKEZÉS ÉS ELISMERÉSEK

Idén is megtartotta a Pető Ernő Emlékünnepséget a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház.

November 12-én, kedden délután koszorúzással emlékeztek az annunciáta szerzetes ápolónővérek emléktáblájánál és a kórház emlékparkjában dr. Pető Ernőre, a kórház alapítójára. Ünnepi beszédet mondott prof. dr. Horváth Boldizsár tudományos és oktatási igazgató és dr. Németh Péter, a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Betegellátó Osztály osztályvezető főorvosa.

Dr. Pető Ernő 1915-ben hadiorvosként került Szombathelyre. Ő vezette a katonai kórházat, amit később a polgári lakosság előtt is megnyitott. 1929-ben alapította Vas vármegye közkórházát, amelynek első igazgatója volt. Az emlékünnepség a Romhányi teremben folytatódott, ahol köszöntőt mondott prof. dr. Márkus Béla, a Tudományos Bizottság elnöke, majd megemlékezett Pető Ernőről dr. Németh Péter osztályvezető főorvos és dr. Schaffer Éva, a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Betegellátó Osztály ny. osztályvezető főorvosa,



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© Az ünnepség zárásaként kitüntetések, születésnapi jubileumi emlékérmeket adtak át

aki az aneszteziológiai és intenzív betegellátás szolgálatában töltött emlékeiről is mesélt. Az ünnepség zárásaként kitüntetések, valamint születésnapi jubileumi emlékérmeket adtak át. A főbb elismeréseket kapták:

- Dr. Pető Ernő-emlékplakett: dr. Schaffer Éva ny. osztályvezető főorvos és dr. Andits Tamás ny. osztályvezető főorvos (posztumusz)
- Szakdolgozói életműdíj: Domján Mihályné osztályvezető ápoló

© Krilov István

ADOMÁNYOZÓKAT JUTALMAZTAK

„Az év Vas vármegyei adományozója 2024.” díjátadó gáláját tartották múlt csütörtökön este a Pannónia Étteremben. A rendezvényen azokat a cégeket jutalmazták, akik segítséget nyújtottak civil szervezeteknek.

– Nagy tisztelet a civil szervezeteknek, hiszen ezen egyesület tagjai azok, akik saját szabadidejüket áldozzák fel a közösség érdekében. Egy gazdasági társaságot sohasem azért hoznak létre, hogy jótékonykodjon. Egy vállalkozás minél érettebb, annál inkább ismeri fel azt, hogy a cégben dolgozók is egy közösséget alkotnak. Példát kell mutatniuk, részesei kell, hogy legyenek a társadalmi szerepvállalásnak. Ma ezen az eseményen nekik is köszönetet mondunk – mondta dr. Horváth Attila, városunk alpolgármestere.



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

– „Aki jótékonytságot vet, barátságot arat.” Azt már sokszor bizonyították a vasi civil szervezetek, hogy értékteremtő tevékenységet folytatnak. Azonban a civil szervezetek életében olykor probléma a forrásteremtés. Az állami és önkormányzati támogatások széles körűek Szombathelyen is, de a forprofit szektor is jelentősen segítheti a munkájukat – emelte ki Gorza Norbert, a Vas Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ szakmai vezetője.

Mint a rendezvényen kiderült, idén a Falco Zrt. Szombathely, a Flextronics Sárvár Logistics Kft., az Aptiv Services Hungary Kft. Szombathely, a Topfirmol Kft. Szombathely, az Allison Transmission Hungary Kft., a TIA 2002 Kft. Sárvár, a CRS Group Hungary KFT., valamint a RÉPCE FA Kft. részesült díjban.

© Tar Patrícia

HORVÁT NAP SZOMBATHELYEN



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Dr. Nemény András: Legyenek büszke, önálló és ugyanilyen barátságos közösség

November 9-én Szombathely adott otthont az Országos Horvát Napnak.

Az Országos Horvát Önkormányzat és a Magyarországi Horvátok Szövetsége szervezte program misével kezdődött a Székesegyházban, majd díjkiosztó gálaestet tartottak a Bartók Teremben. Dr. Nemény András, Szombathely polgármestere köszöntőjében arról szólt, a mai Szombathely nem lenne ugyanaz a város, ha mindazt, amit az egyes nemzetiségektől kaptunk, hirtelen elvonnák tőlünk, majd hozzátette, nagy rajongója Horvátországnak és a horvát embereknek, akiket őszintének, szívből élőknek ismert meg. – Azt kívánom Önöknek, hogy ne változzanak, tartsanak ki egymás mellett, ahogy eddig is tették. Legyenek büszke, önálló és ugyanilyen barátságos közösség. Ha így tesznek, akkor nemcsak maguknak, hanem Horvátországnak, Magyarországnak és a két nép közös útjának is sikert hoznak – zárta beszédét. Mladen Andrić, a Horvát Köztársaság magyarországi nagykövete anyanyelvén szólt a jelenlévőkhez, majd a miniszterelnök, Andrej Plenković köszöntötte őket videófelvételről.

A beszédek után díjazásra került sor: három Vas megyei polgár is kitüntetésben részesült. A Horvát Állami Önkormányzat díjat adományozott Jurasits Ferencnek a magyarországi horvát társadalmi-politikai élet terén kifejtett kiemelkedő tevékenységéért. Jurasits Ferenc a Szombathelyi Horvátok Társaságának alapítója és elnöke. 2010-től a helyi

horvát önkormányzat tagja, 2019-től elnök. Aktív tagja a szombathelyi horvátok társadalmi-politikai életének. Nagyban hozzájárult a szombathelyi Mate Meršić Miloradić oktatási központ létrehozásához és fejlesztéséhez. A Horvát Állami Önkormányzat kitüntetés adományozott Krizmanich Istvánnak a magyarországi horvát társadalmi-politikai élet terén kifejtett kiemelkedő tevékenységéért. Krizmanich István Horvátszidány polgármestere, a helyi horvát önkormányzat és a Zeljezna megyei horvát önkormányzat volt elnöke. 35 éve gondoskodik a horvát zsidóság és térsége komplex fejlesztéséről, a horvát nyelv, kultúra és identitás megőrzéséhez szükséges feltételek megteremtéséről.

A Magyarországi Horvátok Szövetsége kitüntetésben részesítette Virág Jánost a magyarországi horvátok társadalmi életének fejlesztésében nyújtott kiemelt közreműködéséért. 2002-ben, Bük város horvát kisebbségi önkormányzatának megalakulása után Virág János megalapította a Danica horvát kórust, amelyet a kezdetektől nagy lendülettel vezet és tangóharmonikáján kísér. A kórus a gradíščai horvátok kultúrájának megőrzése és terjesztése céljából alakult. Rendszeresen fellépnek helyi rendezvényeken, valamint kulturális rendezvényeken a vas megyei horvátok lakta településeken. Virág János a Horvát Nap alapítója is Bükön. Évtizedeken át a helyi horvát önkormányzat elnöke volt.

A gálát műsor zárta a magyarországi grádístei horvátok előadásában.

© SaFó

LÉGY TE IS PREMONTREIS!

Elkezdődött a középiskolai nyílt napok időszaka, az oktatási intézmények ilyenkor mutatják be képzési kínálatukat a továbbtanulás előtt álló hetedik-nyolcadikosoknak és szüleiknek. November 6-án a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumba várták az érdeklődőket.

A gimnázium a 2025/2026-os tanévben is hat tagozatot indít. Az 1+4 éves angol nyelvi előkészítő, valamint a kezdő és haladó szinten meghirdetett angol tagozat mellett választható német tagozat – szintén kezdő és haladó formában –, a programozást és robotikát fókuszba helyező informatika tagozat, továbbá a gyakorlatorientált biológia tagozat. Ismét elindul az élmény-, alkotás- és kreativitásközpontú digitális Z osztály, ahol emelt óraszámokban tanítják az angol nyelvet.

A nyílt napon zsúfolásig megtelt a díszterem. Hancz Gábor igazgató köszöntőjében kiemelte, hogy a Premontrei Gimnázium a minőségi oktatás mellett nagy hangsúlyt fektet a hagyományok tiszteletére, ápolására, a vallási értékek átörökítésére. A tagozatvezetők részletes



FOTÓ: SZTV

© A Premontrei nyílt napján részletes tájékoztatást kaptak az érdeklődő szülők, diákok

tájékoztatást adtak az egyes osztályokban folyó képzésekről, végül az érdeklődők nyílt órákon vehettek részt a termekben.

A felvételi elbírálás az általános iskolai eredmények alapján történik, központi írásbeli felvételit

nem tartanak. A jelentkezési lapok beküldési határideje 2025. február 20. További információ: 94/333-700, 30/414-6202, gimnazium@szent-norbert.hu, www.szent-norbert.hu

(X)

BEMER

FIZIKAI ÉRTERÁPIA

Hatékonyabb keringés • Jól működő immunrendszer
Pihentetőbb alvás • Kevesebb fájdalom • Javuló sebek

**Jöjjön be egy 30 perces próbakezelésre!
Csak bejelentkezésre!**



KÉSZÜLÉKÉRTÉKESÍTÉS, BÉRBEADÁS
 Fizethet kamat mentes részletfizetéssel,
 SZÉP-kártyával és egészségpénztári megtakarítással is!

BEMUTATÓTEREM
 Szombathely, Szelestey u. 65.
 Tel.: 06 300 95 65 05
 E-mail: bemer.rendezveny@gmail.com
 WEB-áruház: <https://egeszsegtars.bemergroup.com>

Leier ŐSZI TÉRKŐ AKCIÓ!



PATIO ANTIK TÉRKŐ ÉS FALAZÓELEM 5.640 Ft/m²-től



TAVERNA TÉRKŐ 5.100 Ft/m²-től



Szombathely, Jávor utca 18.
 +36 94 511 976 • info@melir.hu

SZENT MÁRTON GÁLA: BÜSZKESÉGEINK

Szombaton rendezték meg a Szent Márton-naphoz kapcsolódó gálát, ahol szakmai kitüntetésekkel, díjakkal ismerték el a város azokat a polgárait, kik sokat tettek, maradandót alkottak Szombathelyért. A rendezvényen vette át díszpolgári címét Geszler Mária Garzuly keramikumművész is.

Az AGORA – Művelődési és Sportházban megrendezett ünnepségen köszöntött dr. Nemény András polgármester mondott, majd gálaműsor keretében adták át Szombathely város legrangosabb díjait.

„DÍSPOLGÁRI CÍM”

Geszler Mária Garzuly

1941-ben született Budapesten. Művészeti tanulmányait 1960 és 1965 között a budapesti Magyar Iparművészeti Főiskolán végezte, mestere Csekovszky Árpád volt. Tanulmányai befejeztével Magyarországra, majd Szombathelyre telepedett le. Az autonóm művészi munkásság mellett számos, az iparral szoros összekapcsolódó szakmai feladatot is vállalt: 1965-ben a Hódmezővásárhelyi Majolikagyár tervezője, majd 1966 és 1976 között a Magyarországi Kerámiagyár tervezője volt. Művészi munkássága során több magyar és külföldi alkotói csoportosulás tagjaként lépett fel műveivel: részt vett az alkotótelepi és szimpozion-mozgalomban. Szoros kapcsolatokat ápol és ápol az 1970-es évektől a Kecskeméti Nemzetközi Kerámia Stúdióval.

Munkásságát rendkívül aktív szakmai tevékenység jellemzi, a megannyi hazai és külföldi kiállításon, rangos iparművészeti, kerámiaművészeti seregszemlén elnyert díj



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© Geszler Mária Garzuly mellett Horváth Soma alpolgármester és dr. Nemény András polgármester

pedig tanúsítja művészetének magas színvonalát. 1985-ben Bajor Állami Díjjal, 1979-ben Munkácsy-díjjal, 2018-ban Kossuth-díjjal, 2019-ben pedig a Francia Grand Prix / Vallauris-díjjal ismerték el művészi tevékenységét. Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008-ban életműdíjjal tüntette ki a művésznőt. A keleti kultúra és művészet öröksége, formavilága, motívumkincse diákévei óta foglalkoztatja. Korábban is sokat utazott a Szovjetunió közép-ázsiai városaiiba, majd 1996-ban Nagoya-Sagában nemcsak a japán kerámiaművészettel, hanem a kultúrával, irodalommal, a keleti szellemiséggel is alaposabban megismerkedhetett. Mindez nagy hatással volt alkotói tevékenységére, azóta is számos alkalommal tért vissza Japánba.

Pályájának első két évtizedében a magyar népművészeti hagyományokat és a közép-ázsiai fazekasság eljárásait és motívumait egyesítve alakította ki stílusát, majd magastűzű anyagokból, samottból és porcelánból készítette műveit. Később a fényképek kerámiaművészeti alkalmazása vált alkotói törekvéseinek egyik legfontosabb területévé.

A fotográfia, a komputergrafika eszközeivel egy sajátos, szürreális világot jelenít meg kerámiaplasztikáival.

A 2010-es évektől kerámiaművészetében egyre inkább felerősödnek a plasztikai hangsúlyok: művei immár kerámiából készülő dinamikus szobrok, amelyeken továbbra is fontos szerepet kapnak a képi elemek, a kerámiafelületre rögzített motívumok.

Geszler Mária 2022-ben 45 db porcelán faliképet és szobrot ajándékozott életművéből Szombathely városának. A reprezentatív állandó kiállításnak a Szombathelyi Képtár ad otthont.

Hamvas Béla önzetlen szeretetről szóló szavait idézve nyitotta ünnepi beszédét dr. Nemény András polgármester: a szeretetről, mely az 1700 évvel ezelőtt élt, Savariában született Szent Mártont és Szombathely ma ünnepelt példaképeit összeköti. Majd Weöres Sándort idézte, aki Hamvas Béla és Weöres Sándor gondolataiban, és a teremben helyet foglaló díjazottak eddigi életútjában, személyében.

– Olyan emberek ők, akik a mesterekhez hasonlóan életükkel tanítottak. Tanítottak ember- és hazaszeretetet, azt, hogy hogyan kell meglátni a segítségre szorulókat, hogyan kell nekik jól segíteni, hogyan kell becsületesen élni, hogyan kell többé válni, mint önmagunk –, mondta el, majd hozzátette, a díjazottak élete reményt ad arra, hogy mások is megtalálják magukban az ős és igaz forrást, és adjanak belőle mindenkinek. Ha így lesz, akkor bármi jöjjön is, Szent Márton városa a teremtő szeretet erejével utat fog mutatni a jövőnek – zárta beszédét a polgármester.

A 2024. Szent Márton Gála műsorában fellépett a Mirage Salon Quartet Sosztakovics Preludium és Keringő című darabjával, az Ataru Taiko ütőegyüttes, az Eleven Light Dance Show táncosai. A díszvendég Udvaros Dorottya, a Nemzet Színésze, Kossuth- és Jászai Mari-díjas magyar színművésznő, a Halhatatlanok Társulatának örökös tagja volt: Lackfi János A nőci, ha negyven és Pilinszky János Apokrif című versét adta elő.

„GOTHARD JENŐ-DÍJ”**Kovács Jenő**

Kovács Jenő több generációs Vas megyei értelmiségi családból származik. Építőmérnikként végzett a Budapesti Műszaki Egyetemen, Sopronban tájrendező és környezetvédő szakmérnök lett. A Közútkezelőnél kezdte pályafutását művezetőként. Dolgozott a szombathelyi városházán terület-előkészítési főmérnikként, többek között a Fő téri tömbbelső kiépítését, Herény szennyvízcsatornázását, az oladi iskola építését is ő irányította. Később a Győri Útépítőnél volt főépítésvezető. 1993-ban lett a megyei közútkezelő igazgatója. Irányításával számos közúti infrastruktúrafejlesztés



valósult meg. A körforgalmak magyarországi elterjedésének egyik élharcosa: a Hunyadi – Szent Gellért utcák kereszteződésében épült körforgalom a harmadik volt az országban. A 86-os számú főútról, annak fejlesztési szükségességéről 1996-ban tartotta az első előadást. Ezt követően rendíthetetlenül harcolt az út kiépítésért, tíz év alatt 12 publikációja, előadása volt a 86-osról. Legnagyobb szakmai sikerének az általa kezdeményezett Zanat Keleti oldal országhatár főutak kiépítését tartja, mely 1999–2004 között valósult meg. 2006-tól a Vegyész Dunántúli Igazgatója volt a cég megszűnéséig. Ezt követően a magánszektorban helyezkedett el szakértőként, tervezőként, műszaki ellenőrként. A 2010-es években volt megyei főmérnök. Egyik példaképének Bodányi Ödönt, városunk híres főmérnökét tekinti. Hosszú ideig volt a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége megyei elnöke, országos alelnöke. Több ciklusban töltött be vezető szerepet az Iparkamara, a Közlekedéstudományi Egyesület, a Mérnök Kamara elnökségében. Szakmai munkáját, többek között a Közlekedési Minisztérium, Szombathely városa, a Határőrség, a Műszaki és Természettudományi Egyesület, a Közlekedéstudományi Egyesület több kitüntetéssel ismerte el, 2001-ben ő volt Az Év Embere Vas megyében. A városért más területen is sokat tett. Érzékeny a kulturális, művészi értékekre: ez az érzékenység a megyében állított szobrokban, emlékművekben ölt testet. Szombathely neki köszönheti Széchenyi István domborművét, Nepomuki Szent János szobrát és a kámoni templom

tornyát. 1988-ban alapító tagja, majd alelnöke volt a Szombathelyi Éhen Gyula Körnek. 1990–1998 között városi képviselő, négy évig a Környezetvédelmi bizottság elnöke, 1998–2010 között megyei képviselő volt. Szülővárosa elkötelezett polgára.

„BRENNER-DÍJ”**Jancsóné Sárdi Katalin**

Jancsóné Sárdi Katalin Kőszegen, a Jurisich Miklós Gimnáziumban érettségizett, majd a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen folytatta tanulmányait – programozó matematikus szakon végzett. Az egyetem elvégzése után az első munkahelye az ajkai, majd a székesfehérvári Videoton volt, ahol logisztikus beosztásban tevékenykedett, később anyag- és áruforgalmi osztályvezető lett. 2010. január 1-től a Vas Megyei Temetkezési Kft.-nél dolgozott szolgáltatásvezetőként, 2021. június 1-től pedig egészen 2024 szeptemberéig a kft. ügyvezetője. A temetési szertartások megszervezéséhez, lebonyolításához a Jancsóné Sárdi Katalin által vezetett Vas Megyei Temetkezési Kft. közel



60 alkalmazottal magas színvonalú szolgáltatást nyújt. Hozzáértéssel, nagy gyakorlattal teszik a dolgukat: munkájukat lelkiismeretesen, maximális körültekintéssel és a kegyeleti követelmények legteljesebb tiszteletben tartásával, a hozzátartozók igényeinek figyelembevételével végzik. A Kft. a temetők rendben tartásával, a temetőüzemeltetési feladatok ellátása során minden körülmények között meg tud felelni a társadalom és a hozzájuk forduló elvárásainak is. Jancsóné Sárdi Katalin személyisége és szakmai elhivatottsága mindannyiunk számára példamutató. Egy olyan terület vezetőjeként, amely minden ember életében meghatározó pillanatoknál van jelen, ő nap, mint nap empátiát, tiszteletet és mélyeseg emberséget sugároz. Tevékenységével munkatársai körében is nagy megbecsülést szerzett.

„ÉHEN GYULA-DÍJ”**Kopcsándi József**

Kopcsándi József 1959-ben született Szombathelyen. Életét és munkásságát három alapvető dolog hatotta át: édesapja 1964-ben bekövetkezett tragikus munkahelyi baleseti halála, a család felelősségteljes szeretete és a munkamániája. 1977-ben érettségizett a Berzsenyi Dániel Kereskedelmi Szakközépiskolában. A Kereskedelmi

és Vendéglátóipari Főiskolán közgazdász, a Budapesti Közgazdasági Egyetemem vállalati szervezés-vezetés szakközgazdász, a Pécsi Tudományegyetem Állam és Jogtudományi Karán gazdasági szakjogi diplomát szerzett. Mindeközben feleségével egyengették 3 gyermekük életét. Mára 3 felnőtt és 3 kisebb unoka boldogítja mindennapjait. Szakmai pályafutása első negyede a kereskedelemben telt mind fizikai, mind szellemi, vezetői pozíciókban. Volt eladó, osztályvezető, áruház-igazgató. Vezette a MOL Zrt. Nyugat-Dunántúli Regionális Kereskedelmi Központját, a szombathelyi Interspar Áruház foodüzemét. A rendszerváltást megelőzően majd' egy évtizedig dolgozott a Vas Megyei Tanács Kereskedelmi Osztályán főelőadói, majd főmunkatársi pozícióban, ahol államigazgatási és közgazdasági ismereteket és gyakorlatot szerzett.



2001–2016 között a Szombathelyi Regionális Képző Központ munkatársaként, oktatásszervezéssel, oktatással foglalkozott, és a veszprémi Pannon Egyetem kihelyezett képzési helyén kvázi tanszékvezetői feladatokat látott el emellett, hogy a logisztikai műszaki menedzser-asszisztens képzés során a hallgatók oktatásában is részt vett. Később az Emberi Erőforrások Minisztériuma jogutód háttérintézményeinél különböző projektek keretein belül hátrányos, illetve halmozottan hátrányos emberek munkaerő-piaci felkészítésében projektek koordinátoraként dolgozott. 2014 és 2024 között Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselője. A képviselői feladatok mellett bizottsági feladatokat is ellátott, tagja volt a Gazdasági és Jogi, a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport, valamint a Szociális és Lakás Bizottságnak. 2016-ban komoly választás elé került, a felajánlott minisztériumi főtanácsosi beosztás kormánytisztviselői jogállása ugyanis összeférhetetlenné vált volna önkormányzati közfeladatával. Természetesen szeretett városrészének önkormányzati képviselője maradt. 2016 februárjában lett a SZOVA Zrt. fejlesztési főmunkatársa, majd 2019-től stratégiai igazgatója, mely pozíciót ez év október 1-ig töltötte be. Hálás a sorsnak, hogy ily módon is szolgálhatta szeretett városát, Szombathelyt.

„HEFELE-DÍJ”**Kovács Vince**

Kovács Vince 1943-ban született Gencsapátiban. A 405-ös Ipari Tanuló Intézetben 1960-ban géplakatosi,

a Latinka Sándor Gépipari Technikumban 1969-ben gépészmérnöki képesítést szerzett. Kovács Vince szakmai pályafutását a Szombathelyi Vasipari Szövetkezethél kezdte, közben a Keszthelyi Agrártudományi Egyetem Gépész Karán 1977-ben gépészmérnök diplomát szerzett. Ezt követően a ranglétrát bejárta: a Szombathelyi Vasipari Szövetkezet üzemvezetője, a Szombathelyi Villamossági és Vasipari Szövetkezet műszaki osztályvezetője, később szövetkezeti elnöke lett. 1991-től 2004-ig a Delphi Packard Hungary Kft. szombathelyi ügyvezető igazgatója, munkássága alatt



lett modellüzem az amerikai autóalkatrész-gyártó Delphi Corporation európai leányvállalatai számára a szombathelyi cég. A megyei gazdaságot meghatározó befolyásoló vállalat ügyvezetőjeként 1999-ben vehette át a Vas Megye Gazdaságáért Díjat. 1997-től a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. 2006-ban két elismeréssel is jutalmazták munkáját, Eötvös Loránd- és Vas Megyéért Díjjal. A Magyar Érdemkereszt legfelső fokozatát, a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt elismerést 2009-ben vehette át, 2013-ban Magyar Gazdaságért Díjat kapott. Mint a Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, 2015-ben a Vas Megye Gazdaságáért Díjat vehette át, 2019-ben a Magyar Érdemrend tisztikeresztje polgári tagozat kitüntetését kapta meg. A kamara elnökeként 2021-ig, a korhatár betöltéséig az Osztrák Köztársaság tiszteletbeli konzulja volt. 2021-ben Arany Érdemrend az Osztrák Köztársaság Szolgálatáért kitüntetésjeként ismerték el munkáját. Több mint negyedszázados példaértékű kamarai szolgálatával kivívta nemcsak a megye üzleti közösségének tiszteletét, de a kamara közösségeinek megbecsülését is, így a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara a legmagasabb kamarai kitüntetésben, MERCURE-díjban részesítette. Példaértékű szakmai életpályájával, Szombathely gazdaságának fejlődését szolgáló kimagasló munkássága elismeréséül méltó a Hefele-díjra.

„SZOMBATHELY KÖZBIZTONSÁGÁÉRT DÍJ”

Kiss Péter tűzoltó alezredes

Kiss Péter tűzoltó alezredes 2000. május 1-jén kezdte szolgálatát a katasztrófavédelemlél Vas vármegyében. 2007-ig a Körmentdi Polgári Védelmi Kirendeltségen látott el polgári védelemlél, lakosságvédelemlél kapcsolatos feladatokat. Kapcsolatteremtő képessége

már ekkor megmutatkozott, kiváló viszonyt alakított ki a körmentdi, szentgotthárdi, vasvári járások polgármestereivel, jegyzőivel és a polgári védelmi szervezetek állományával, továbbá a társszervek és szervezetek tagjaival. 2007–2012 között a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mentésszervezési Osztály megyei főügyeletén látott el főügyelelesként operatív irányítói feladatokat. Több káreseménynél főügyelelesként koordinálta a beavatkozó erőket, többek között a körmentdi sajtgyár tüzeseténél, a 2009-es kőszegi vízkároknál és a Rába árvizénél,



valamint a téli rendkívüli időjárás események kezelésénél. 2012 óta rövid kitérőt követően újra a polgári védelmi szakterület sorait erősítette. Először az igazgatóság Polgári Védelmi felügyelőségén kiemelt főelőadó, majd 2014 óta a Szombathelyi Katasztrófavédelmi Kirendeltség polgári védelmi felügyelőjeként. Munkaköre ellátása mellett a vármegyei katasztrófavédelmi igazgatóság Interreg Central Europe projektben ellátott partneri feladatainak a szakmai vezetője. A munka mellett önkéntesen vállalt társadalmi feladatait is ellátta, hisz aktívan részt vett a polgárör mozgalom fejlesztésében, egy szombathelyi egyesület vezetőjeként, majd 2016 óta a Vas Megyei Polgárör Szövetség általános elnökhelyetteseként koordinálja a vármegyei polgárör egyesületek tevékenységét. Kiss Péter az elmúlt 24 éves szolgálati ideje alatt elhivatottan és hűen szolgálta Vas Vármegyét, Szombathelyt és a környező településeket, védelmezte az emberi életet, az anyagi javakat.

„IFJÚSÁGÉRT DÍJ”

Némethné dr. Zsigó Zita rendőr alezredes

Némethné dr. Zsigó Zita rendőr alezredes felsőfokú tanulmányait a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, majd a Rendőrtiszt Főiskolán, a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem Államigazgatási Karán, végül a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte. Rendőri pályafutása 1995-ben a Szombathelyi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán indult vizsgálóként, majd a Vizsgálati Osztályon fővizsgáló, később kiemelt fővizsgáló lett. 1998-ban kezdte meg oktatói tevékenységét: a Rendőrség biztonságra nevelő programját, a DADA-programot a szombathelyi általános iskolákban 2016-ig oktatta. 2000-től a Főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának

környezetvédelmi referense, munkájáért 2012-ben miniszteri elismerésben, 2014-ben „Környezetvédelemért” díjban részesült. 2009-től osztályvezető-helyettes, ettől az évtől kidolgozója és oktatója a 2016-ig működtetett, óvodásoknak szóló „Megóvlak” programnak. 2013-tól alosztályvezető-helyettes, majd 2016-tól a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályának vezetője. Rendőri munkájának közel három évtizede során rendszeresen tartott prevenciós előadásokat, illetve szervezett rendezvényeket az iskolás korosztály részére.



Vezetésével a bűnmegelőzési szakterületen számos programot szerveznek, tájékoztatókat készítenek, elektronikus hírlevelet működtetnek annak érdekében, hogy a lakosság nagyobb figyelmet fordítson saját védelmére, önvédelmi reflexeinek fokozására. A gyermek- és ifjúságvédelem területén a bűnmegelőzési programokat magas szakmai színvonalon valósítják meg a kisgyermek és iskoláskorúak körében. Aktívan együttműködnek az oktatási és nevelési intézményekkel. Kiemelt figyelmet fordítanak a fiatalok bűnmegelőzési és áldozatvédelmi informáltságára, az ismeretek interaktív és élményszerű feldolgozására, az online tér veszélyeire való felkészítésükre. Tevékenyen részt vesznek a szombathelyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum munkájában.

„HORVÁTH BOLDIZSÁR-DÍJ I. fokozat”

Németh Klaudiva

Németh Klaudiva 1993-ban érettségizett a Szombathelyi Közgazdasági Szakközépiskolában pénzügyi ügyintéző, képesített könyvelő szakon. Az Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatalban töltött el 1 évet, ezt követően felvételt nyert a Miskolci Egyetem Dunaújvárosi Főiskolai Karára, ahol 1998-ban gazdálkodási szak, marketing szakirányú közgazdász diplomát szerzett. 1998 és 1999 között a Reálbank Rt.-nél helyezkedett el, és gépjármű-, illetve jelzáloghitel ügyeket intézett. Ezt követően 2000-ig a Savaria Tourist Kft.-nél utazásszervezési és utazási irodai feladatokat látott el. 2000 és 2001 között a Vas Megyei Csecsemő és Gyermekegthon gazdasági vezetője volt. 2001. május 15-től dolgozik a Polgármesteri Hivatalban. Először adóketési ügyintézői feladatokat látott el, ezután csoportvezető, majd 2008. január 1-től a Közgazdasági és Adó Osztály

adókivetési irodavezetője. Végtelen szorgalom, kitartás, pontosság jellemzi. Nagy hangsúlyt fektet a folyamatos továbbképzésekre, nyitott és befogadó az újdonságok iránt. 2002-ben közigazgatási alapvizsgát, 2003-ban közigazgatási szakvizsgát tett. Emellett folyamatosan részt vesz szakmai képzéseken, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központja által szervezett továbbképzéseken. Munkakörébe tartozik, hogy az adóbevételek teljesülése érdekében gondoskodik az önkormányzati helyi adók kivetésével, nyilvántartásával, elszámolásával és ellenőrzésével



kapcsolatos feladatok megszervezéséről, irányításáról, továbbá a 15 fős irodán folyó munka közvetlen ellenőrzéséről. Feladatai iránt feltétlenül elhivatott, mindent megtesz annak érdekében, hogy zökkenőmentesen menjen az irodán a szakmai munka, és hogy az önkormányzat adóbevételei teljesüljenek. Ennek érdekében folyamatos elemzéseket, számításokat végez. Virágzó és szerteágazó kapcsolatot alakított ki a társszervekkel, felettes szervekkel; élő, együttműködő, segítő kapcsolatot ápol más települések szakembereivel, különösen a Megyei Jogú Városok Szövetségén belül.

„HORVÁTH BOLDIZSÁR-DÍJ II. fokozat”

Dr. Gálffyné Szilágyi Annamária

Dr. Gálffyné Szilágyi Annamária 1980-ban érettségizett a soproni Széchenyi István Gimnáziumban, ezt követően 1984-ben diplomát szerzett a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskola testnevelés-népművelés szakán. Előbb tanárként, majd népművelőként dolgozott Kőrmenden, majd 1989-től Szombathelyen, az akkori Oladi Művelődési Központban tevékenykedett. 1996-ban a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola kihelyezett tagozatán, a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskolán egészségfejlesztő mentálhigiénikus szakon szerzett diplomát. Mentálhigiénés képzése terepgyakorlatát a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán végezte. Betekintve az ott folyó munkába, egyre inkább megérett benne a gondolat, munkáját itt szeretné folytatni. Így 1997 és 2002 között ügyintézőként szociális ügyekkel foglalkozott. 2002-től három éven át közművelődési ügyintézőként a közművelődési intézményekkel való kapcsolattartás, nemzeti, városi ünnepek szervezése, városi műsorfüzet készítése jelentette a munkáját. 2005 és 2010 között

az önkormányzati munka előkészítésében működött közre, hiszen bizottsági ügyintézőként felelt a közgyűlés és a bizottságok anyagainak előkészítéséért, postázásáért, részt vett a bizottságokkal és a képviselőkkel kapcsolatos adminisztratív feladatok ellátásában. 2010 októberében a polgármester és az önkormányzat működésével összefüggő feladatok előkészítése, szervezése és lebonyolítása jelentette a feladatát a Tisztviselői Osztály Önkormányzati Irodája vezetőjeként. 2013. január 1-től munkáltatója szakmai tanácsadói címet adományozott részére. 2013-tól



a Jogi Képviselői és Hatósági Osztályon, majd a Hatósági Osztályon hagyatéki ügyintézői feladatokat látott el egészen 2024. szeptember végi nyugdíjba vonulásáig. Az elesettek, a komoly válságba jutottak felé irányuló nyitottsága, segíteni akarása egész pályafutása alatt jellemezte. Kedves, mosolygós, de végtelenül határozott, az elveihez mindig hűen ragaszkodó ember, aki kiemelkedő kommunikációs készséggel és empátiával rendelkezik.

Polgár Anita

Polgár Anita 1984-ben érettségizett a Kanizsai Dorottya Gimnáziumban, ahol fakultáció keretében elsajátította a gépirás ismereteket is. 1984. szeptember 1-jén kezdett el dolgozni az akkori Városi Tanács Választási Bizottság Szervezési és Jogi Osztályán, mint ügyviteli dolgozó, ahol általános és választási adminisztrációs feladatokat látott el. Ezután átkerült az Igazgatási Osztályra, ahol előbb ügyviteli alkalmazotti munkakört töltött be. Miután 1986. május 22-én



teljes anyakönyvi szakvizsgát tett, anyakönyvvezetőként és népeségnyilvántartó ügyintézőként dolgozott. 1996. január 1. és 2000. február 13. között a Szabadidő Szövetség ügyeit intézte a Sportlétesítményeket Fenntartó Igazgatóságánál, majd annak jogutódjánál, Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Sportigazgatóságánál. Áthelyezéssel került újból a Polgármesteri Hivatalhoz, ahol 2000. február 13-tól egészen 2024. októberi nyugdíjba vonulásáig dolgozott irattárosként, ügykezelőként. Több mint két évtizeden keresztül volt a Közgazdasági és Adó Osztály oszlopos tagja, aki mindig rendelkezésére állt vezetőinek, kollégáinak, akire mindig és minden körülmények között lehetett számítani. Pályafutását mindig a precizitás, a mérhetetlen szorgalom, alázat jellemezte. Halk szavú, kiegyensúlyozott munkatárs, aki a végtelenségig terhelhető. Olyan kolléga, aki mindig ott terem, amikor segítségre van szükség, önként vállal többletfeladatokat, hogy ezzel is segítse az osztályát, illetve a hivatalt. Igazi közösségi ember, aki nem hangjával, hanem emberségével tűnik ki. 40 éves közszolgálati jogviszony után 2024. október 1. napjával vonult nyugdíjba.

„WEÖRES SÁNDOR-DÍJ”

Szerémi Zoltán

Szerémi Zoltán színművész a Weöres Sándor Színház alapító és örökös tagja. 1983-ban végezte el a Színház- és Filmművészeti Főiskolát. Pályafutását a Víg-



színházban kezdte, majd a Szolnoki Szigligeti, a Miskolci Nemzeti, a Szegedi Nemzeti és végül a Veszprémi Petőfi Színház társulatának volt meghatározó színésze. Pályáján a leghosszabb ideje Szombathely város színházában tag. Szerepfarmálásait rendkívül alapos felkészülés jellemzi. Teljes azonosulással igyekszik az életre keltendő személyek leghatározottabb rezdülőseit és legszenvedélyesebb kitérőseit is megteremti. Ez a rendkívüli szakmai alázat és odaadó hozzáállás a nézők és a kritikusok részéről sem maradt észrevétlen. A Weöres Sándor Színházban nagy szakmai és közönség sikert aratott a 9700 című nyitóelőadás Toronyi Lajosaként, a La Mancha lovagja című musical címszereplőjeként, Molnár Ferenc Az üveg cipőjének Sipos uraként. Rendezőként jegyzi a Portugált, melynek kísérőzenéjét is ő szerezte, zeneszerzőként pedig több előadásban – többek között

a „Mackó kalandjai”-ban vagy a „Kék pék”-ben is közreműködött. 2023-ban a Színházi Kritikusok Céhe 3 díját elnyerő Kivilágos kivirradtig című színmű Doby Istvánjaként a karakter személyes hatóerejével teremtett erős aurát. Burnett A kis lord című művének színpadi változatában Havisham ügyvéd megformálásáért 2011-ben a Rivalda Fesztiválon elnyerte a legjobb férfi mellékszereplő díját. A falu rossza című népszínműben Cserebogár Jóska szerepében remekelt, s ezzel a teljesítményével a 2017-es Pécsi Országos Színházi Találkozón kiérdemelte a Magyar Művészeti Akadémia Színházművészeti Tagozata Alkotói Díját. 2024-ben a Weöres Sándor Színház örökös tagja lett. Példamutató alkotói habitusa, igazi csapatjátékos szellemisége, nem mellesleg remek humora miatt a szombathelyi társulatban osztatlan megbecsülés övezi munkáját. Tizenhat éve tartó, a szombathelyi Weöres Sándor Színházért folytatott színházalapító és kultúrateremtő tevékenységével, kétségbevonhatatlan művészi teljesítményével anyaszínházát és Szombathely városát a színházi élet jelentős fórumává emelte

Ferrum Színházi Társulás

Az 1976-ban alakult, kezdetben nem bejegyzett formában működő Ferrum Színpad, majd 2000 óta egyesületként működő Ferrum Színházi Társulás a kezdettől fogva folyamatosan működve végezte,



s végzi kulturális, szemléletformáló tevékenységét elsősorban Szombathelyen. A közel fél évszázada működő, merész műsorpolitikát folytató színházi alkotóközösségben ezidáig több mint 200 színjátész működött közre, köztük azóta a hivatásos szakágban is kiváló művész Fekete Ernő, Lengyel Ferenc és mások is pallérozódtak az együttesben. Ezen időszakban a társulat több mint 70 darabot mutatott be a színházát szerető közönségnek. A Ferrum Színházi Társulás számos elismerés birtokosa, ezek közül is a legnagyobb, legnívósabb egy országos elismerés, a Csokonai Vitéz Mihály-díj közösségi fokozata. Színházi nevelő tevékenységük révén „egy-egy téglával” segítették városunk professzionális színházának, a Weöres Sándor Színháznak létrejöttét is. A társulat bejárta már szinte az egész országot, több nemzetközi és magyarországi fesztiválon szerepelt, de az igazi játszóhelye mindig is Vas vármegye, s legfőképpen

Szombathely volt. A társulat keserédes, groteszk játékstílusa sokaknak közel került már a szívéhez, mondhatni törzsközönsége lett a színjátész csapatnak. Ez a semmilyen másik színjátékos csapatra nem jellemző játékmód lett a védjegye és egy állandó garancia az unikális szórakoztatás eme fajtájának. A mindig megújuló társulat, a mindig sok fiatal tehetséget bevonzó színházi légkör már hosszú ideje nem lehetne olyan, mint amilyen napjainkban is, ha nem lenne mellette az alapító művészeti vezető, Török Gábor. A jövőben is szeretne megmaradni Szombathely kulturális palettáján, és a kedves közönség, no, meg jómagam kedvére tovább folytatni kulturális misszióját.

„SZOMBATHELYÉRT DÍJ”

Dr. Károlyi Ákos

Dr. Károlyi Ákos 2000-ben érettségizett a Nagy Lajos Gimnáziumban, majd 2005-ben a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogászként diplomát. 2012-ben szociálpolitikus diplomát, 2015-ben önkormányzati szaktanácsadó szakképzettséget szerzett. Pályáját 2006-ban a Vas Megyei Önkormányzati Hivatalnál kezdte, ahol szociális ügyintézőként hatósági ügyek intézésével, előterjesztések készítésével segítette a megyei önkormányzat munkáját. 2007 áprilisától Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában a Szociálpolitikai Iroda vezetőjeként segítette az eseteket,



rászorulókat. 2010. január 1-től az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Osztály vezetője volt. 2011 augusztusától az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetőjeként az egészségügy, a szociális és a gyermekvédelmi terület mellett az oktatás, az ifjúságügy, a kultúra és a sport területének hivatali irányítása is feladata lett. Pályája ezt követően is töretlenül ívelt felfelé: 2013. március 1-től aljegyzővé, 2015. január 27-től jegyzői feladatok ellátásával megbízott aljegyzővé nevezték ki, 2015. július 1. napjától pedig Szombathely Megyei Jogú Város jegyzője. Hivatali munkája mellett 2005 szeptemberétől szociális jogot és közigazgatási eljárást oktatott a Pécsi Tudományegyetem Szombathelyi Képzési Központjában, majd a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Általános Szociális Munkás Képző Intézetében szociális és betegjogi ismereteket. 2014-től az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság

tagjaként oktatóként és vizsgáztatóként működött közre a jövő közigazgatási szakembereinek képzésében. Nála a szolgáltató közigazgatás nem csak szólam, mindennapjaiban az vezérli, hogyan lehet egy problémát megoldani, az ügyfelek számára minél hatékonyabban intézni az ügyeket. Sokkal több, mint egy hivatalnok, mint egy hivatalvezető. Kreatív, mindig újabb projekteken töri a fejét, ami által élhetőbb lesz a város, az itt élő polgárok kötődése még erősebb lesz a városhoz. A teljesség igénye nélkül: az egyik fő szervezője és megvalósítója volt a „Szombathely, a Segítés Városa” elnevezésű programnak, a Szent Márton Esélyegyenlőségi Programnak, a Szent Márton Kártyának, a szombathelyi identitást erősítő programnak, a Szombathelyi Portrénak, valamint az országos elismerésben részesült és méltán népszerű Aktív Időskor Programnak, valamint a közösségi bérlakásrendszernek. Kidolgozója volt a háziorvosi életpályamodellnek, és új életet lehel a hűsvéti és az adventi vásárokbá. Az előzőek mellett számos, a város életét és jövőjét meghatározó, nagy jelentőségű önkormányzati projekt és fejlesztés előkészítésében, megvalósításában játszott fontos szerepet. Aktív szerepet vállalt a koronavírus világjárvány okozta veszélyhelyzetben a hatékony önkormányzati védekezéshez kapcsolódó intézkedések megfogalmazásában és végrehajtásában, majd az energia-veszélyhelyzetben az önkormányzati működés megváltozott körülményekhez történő átalakításában. Jegyzőként mindig a törvényes és szakzerű önkormányzati döntések előkészítését képviseli, vezetőként pedig a csapatmunkába, a közösség értékkeremtő erejébe vetett hite határozza meg tevékenységét.

„AZ ÉV CIVIL SZERVEZETE DÍJ”

Vas Vármegyei Nyugdíjas Rendőrök Egyesülete

Az idén 25 éves Vas Vármegyei Nyugdíjas Rendőrök Egyesülete tagjainak hivatása nem csupán munka, hanem elhivatottság, szolgálat, és olykor áldozat is. Az évek során tett szolgálatukkal védtek, óvták közösségeinket, hogy biztonságban élhessünk. Ők voltak azok, akik a nehéz helyzetekben is helyt álltak, akik felelősséget vállaltak a közösségért, és akik életük jelentős részét ennek a szolgálatnak szentelték. Nyugdíjas éveik beköszöntével ugyan a mindennapi rendőri munkát átadták fiatalabb



kollégáknak, de az elhivatottságuk és tapasztalatuk a mai napig pótolhatatlan érték. Az elmúlt negyed évszázad alatt a Nyugdíjas Szövetség meghatározó, példaértékű szervezetté fejlődött. Jelenlegi 104 fős létszámuk alapján az egyik legnagyobb civil egyesületként működnek városunkban. Havonta szerveznek programokat, melyeken az aktív tagság mindig szívesen vesz részt. Mindezek színvonalát a Retro Dalkör előadásai emelik. A programok, rendezvények, ünnepek terén szorosan együttműködnek a Vasi Honvéd Bajtársi Egyesülettel, a Szombathelyi Határőr Nyugdíjasok Egyesületével és Vas Vármegye, valamint Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Szövetségével. Több alkalommal rendeztek főzőversenyt is, emellett évente két kirándulást szerveznek. A gazdag programok, a rendszeres találkozók az egyesület színvonalas munkáját is biztosítják. Példamutató a közösségi szemléletük, a soha nem múló „bajtársi” kapcsolataik. A szövetség tagsága tartalmas, lelkes és értékes tevékenységet folytat. Az egyesület munkája túlmutat a formális közösségi találkozókra; valódi értékek megőrzéséért dolgozik, ezért a rendvédelem alapját, de múltját és jövőjét is képezik. E közösség összetartása, a tagok közötti szolidaritás és az egymás iránti tisztelet mind olyan pillérek, amelyek az egyesületet erőssé és példaértékűvé teszik.

Hátrányos Helyzetű Roma Fiatalokat

Támogató Közhasznú Egyesület

A HÁROFIT Közhasznú Egyesület a 2004-es megalakulása óta azért dolgozik, hogy a helyi szegénységben élő, hátrányos helyzetű roma fiatalok és családok számára segítséget nyújtson. A közfoglalkoztatás keretén belül számos embernek biztosítanak munkát, így támogatva a dolgozni akaró, hátrányos helyzetben lévő, családfenntartó szülők munkához jutását. A közfoglalkoztatásba bevont dolgozók lelkiismeretesen elvégzik a rájuk eső feladataikat, szorgalmasak és büszkéek arra, hogy városunk tisztaságáért dolgozhatnak. A nehézségek ellenére töretlenül, kitartóan tevékenykednek egy szép, tiszta és rendezett Szombathelyért. Közfoglalkoztatás keretében a dolgozók napi 8 órában végzik el a köztisztasági feladatokat: parkok és közterületek tisztán tartása; városi és egyéb nagyrendezvények alatt és után a helyszín rendben tartása; fűnyírás, szemétszedés, lombhúzás;

építési törmelékek összegyűjtése, hulladékelszállítás. A téli hónapokban a felsoroltak mellett, hóeltakarítást is vállalnak a kijelölt területeken, valamint részt vesznek a munkaidőn túli hóügylet munkájában. 2009 óta működnek együtt sikeresen Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával, a Munkügyi Központtal, a Szombathelyi Temetkezési Kft.-vel, valamint a Szomparkkal és a SZOVA Zrt.-vel. Az Egyesület 20 évvel ezelőtti megalakulása óta nagy erővel törekszik arra, hogy a Szombathely területén élő hátrányos helyzetűek életkörülményeit javítsa. A 2004-es év kezdetével egészen napjainkig évente többször adománygyűjtési akciókat is szerveznek a rászorulóknak – legyen az ruha- vagy élelmiszer-adomány. Szombathely Polgármesteri Hivatalával együttműködve jelentősebb ünnepnapokon szintén élelmiszersomagokat juttatnak el az érintettek részére, az iskolakezdéshez fűzetcsomagot biztosítanak a rászoruló tanulóknak. Az egyesület büszke arra, hogy kiemelkedő az együttműködésük az Önkormányzattal és többi partnerekkel is.

„TÓTH GÉZA-DÍJ”

Milos Konakov

A szerbiai születésű Milos Konakov testnevelő-edző végzettségét a Novi Sad-i egyetemen szerezte. Hét éve él Magyarországon. Édesanyja révén magyar is, és 2020-ban mind ő, mind pedig kislánya megkapta a magyar állampolgárságot. A kosárlabda sportágban fiatalokkal kezdett el foglalkozni, de már ekkor nagy vágya volt, hogy egyszer profi csapatnál profi körülmények között dolgozhasson, hogy bajnoki címekért küzdhessen. Amikor megkapta a lehetőséget Szombathelyen, lényegében teljesült ez a kívánsága. 2017 augusztusában érkezett a Falco KC csapatához, segédedzőként. A 2020/2021-es szezonban a Falco megszerezte története első Magyar Kupa győzelmét, amit rögtön abban a szezonban egy bajnoki címmel is megkoronázott. 2021 júniusában Gasper Okorn távozásával átvette a vezetőedzői posztot. A 2021/2022-es szezonban történelmi eredményt ért el a csapat: Milos Konakov vezetésével bejutottak a Bajnokok Ligája legjobb 16 csapata közé, mellette megszerezték a 4. bajnoki címüket. 2022/2023-ban újra magyar kupagyőztes és bajnok, a 2023/2024-es idényben pedig sorozatban hatodszor lett a Falco magyar bajnok. A csapat rendszeresen szerepel

a Bajnokok Ligája főtábláján az európai topcsapatok ellen. Milos Konakovot a Nemzeti Sport szakmai grémiuma 2023-ban az év kosárlabdaedzőjének választotta. Szereti Szombathely városát, szereti az itt élőket, és a szombathelyi kosárlabda-rajongók is elismerik és szeretik őt; nem tud úgy elmenni vásárolni, vagy sétálni, hogy ne állítsák meg pár mondatos beszélgetésre, egy közös fotóra. Saját bevállalása szerint ez adja neki a motivációt az egyre keményebb munkához. Bár hirtelen és váratlanul érte a felkérés a vezetőedzői posztra, élete legjobb döntésének tartja, hogy elvállalta. Kevés szabadidejében szeret olvasni, főleg pszichológiai témájú könyveket.

(A díjat felesége és gyermekei vették át, mert a Falco a gála időpontjában mérkőzést játszott.)

„SZOMBATHELY KULTÚRÁJÁÉRT ÉLETMŰDÍJ”

Grünwald Stefánia

Grünwald Stefánia első diplomáját Szombathelyen magyar és közművelődés szakon szerezte filmes szakirányon, a másodikát pedig Pécsen, a Janus Pannonius Tudományegyetem Turizmus Tanszékén. Miután Pécsen turizmusszervezőként végzett, folyamatosan képezte magát: kulturális, turisztikai, pályázati, végül stratégiai menedzseri végzettséget is szerzett. Az akkor induló TV2-nél eltöltött gyakorlata után Szombathelyt választotta, és az MMK-ban, az ország akkor egyik legjobb közművelődési intézményében kezdett dolgozni. Évekig vezette a Kulturális Menedzser Irodát, majd 2007-től öt évig az AGORA-t, 2015 óta pedig a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. ügyvezetője. Szakmai pályafutása elejétől, kulturális és turisztikai területen végzi munkáját. 2000-ben teljesen az alapoktól kezdve indította el a város turisztikai tevékenységét, részt vett idegenforgalmi szervezet- és termékfejlesztésben, turisztikai beruházások előkészítésében, lebonyolításában. A város szinte összes nagyrendezvénye kötődik a nevéhez: szervezett Tavasz Fesztivált, Iseumi Nyári Játékokat, Varázsfuvala-előadásokat, Savaria Táncversenyt, Szent Iván-éji Vigasságokat, 2020 óta pedig az „Érezd Szombathelyt” programsorozat ötletgazdája és szervezője. A kezdetektől fogva – immár 25 éve – vesz részt a mára nemzetközi hírnvre szert tett Savaria Történelmi Karnevál szervezésében, a fesztivál megvalósításához szükséges valamennyi pályázatot ő készítette. Szintén a kezdetektől, 12 éven át vett részt, a Szent Márton-program sorozat megvalósításában, valamint a Szent



Márton Európai Kulturális Útvonal koncepciójának kidolgozásában. Ötleteivel, javaslaival mindig a minőségre, az egységességre törekszik. Turisztikai tevékenysége révén több nemzetközi pályázat részese, és elsőként vágott bele a turisztikai desztinációmenedzsment szervezet megalapításába. Korán felismerte, hogy pusztán fenntartói forrásokból szervezni, fejleszteni nem lehet, ezért mindig kiemelt figyelmet fordít a pályázati források hatékony kiaknázására. Személye és munkája, valamint az általa menedzselt rendezvények jól ismertek, hosszú ideje a legmeghatározóbbak közé tartoznak Szombathely, sőt az egész Nyugat-Dunántúl életében.

„SZOMBATHELY SPORTJÁÉRT ÉLETMŰDÍJ”

Dr. Nádasiné Sipos Zsuzsanna

Dr. Nádasiné Sipos Zsuzsannát szakmai munkája rögtön a matematika-testnevelés szakos általános iskolai tanári diploma megszerzésétől a Szombathelyi Főiskolához – és jogutódjaihoz – köti, ahol nyugdíjba meneteléig dolgozott. Munkája mellett 1980–ban kézilabda edzői, 1983-ban a Magyar Testnevelési



Egyetemen középiskolai testnevelő-tanári, a Budapesti Műszaki Egyetemen 2001-ben közoktatás-vezetői képesítést is szerzett. 1980-tól az akkori Főiskolai sportegyesületben dolgozott. A Főiskola női kézilabda szakosztály edzője és vezetője volt 1993-ig. 1981-től a sportszakos hallgatók oktatásában vett részt. Nyugdíjba az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Sporttudományi Intézetének oktatójaként vonult. Intézeti oktatói tevékenysége 1981–2009 között kiegészült a Testnevelési Egyetem Továbbképző Intézete középfokú kézilabda edzőképző tanfolyamain és az egyetemi kiegészítő képzésben való oktatással, melynek oktatásszervezői teendőit is ellátta 1996–2003 között. Szakmai munkáját a testnevelő tanárképzés minden fokozatán, valamint a sportszervező, a rekreációs szervező és egészségfejlesztő szakok képzésében a játékok és a kézilabda-oktatás területén fejtette ki elsősorban. Társszerzőként közreműködött a „Sport és Játékmix” című kiadvány elkészítésében. Évtizedekig szervezője és oktatója volt a minden szakon kötelező Téli táboroknak. A szombathelyi sportképzésekben évtizedekig, mint tanulmányi szervező és szakértő is meghatározó személy volt. 2001-től 2006-ig jelentős szerepet vállalt a felsőoktatásban bevezetésre

kerülő kreditrendszer kidolgozásában és rendszerbe állításában, mint intézményi kredit projektvezető, és ezen tapasztalatait később a sportszakos hallgatók tanulmányi ügyeinek intézésében kamatoztatta. Szakfejlesztési és edzőképzési, valamint a Diákolimpia Játékos Sportversenyeinek és Magyar Egyetemi Főiskolai Országos Bajnokság rendezvények szervezésében végzett munkája is több évtizedes. Munkáját a közösség a Közalkalmazotti Tanácsba választásával ismerte el, melynek évtizedekig vezetőségi tagja, majd elnöke volt. Nagy teherbírású, lelkiismeretes és következetes munkája sok tanítványa számára példaként szolgál.

„SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT ÉLETMŰDÍJ”

Kulcsár Lászlóné

Kulcsár Lászlóné 41 éve dolgozik a szociális szolgáltatások, illetve a gyermekvédelem területén. 1983-ban szerzett általános iskolai tanító képesítést a Szombathelyi Tanárképző Főiskolán, 2003-ban az ELTE Szociális Munka és Szociálpolitika Tanszékén „Idősek szociális ellátása” témakörében tett szakvizsgát. 2008-ban diplomázott szociálpolitikusként a Pécsi



Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán. 1993-tól a Szociális Szolgáltató Központban működési zavarokkal küzdő családokkal foglalkozott családgondozóként. 1994-től vezetőként irányította a hajléktalanná vált nőket és anyákat gyermekeikkel együtt befogadó krízisszállót. Tíz évig dolgozott intézeti nevelőként a Vas megyei Gyermekek- és Ifjúságvédő Intézetben. 2009-től a Szociális Szolgáltató Központ, 2010-től a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekekjóléti Szolgálat vezetője. Munkáját pályája kezdetétől az emberekhez való odafordulás, az elfogadás, a rászoruló, az alacsony érdekérvényesítő képességgel rendelkező embereken való segítség jellemzi. Fontosnak tartja és vallja, hogy csak a különböző területeken dolgozó szakemberek összefogásával valósítható meg a hatékony segítség. Nyitott az innovációra, folyamatosan figyelemmel kíséri a társadalmi folyamatok hatására megjelenő igényeket és kezdeményezi új ellátási formák, szolgáltatások, eljárásai módszerek bevezetését. Ennek köszönhetően jött létre a városban többek között a demens nappali ellátás, a demens beteget gondozó hozzátartozókat támogató program, az idősek klubjaiba történő szállító szolgáltatás, a különféle élethelyzetben levők számára

közösségi tér változatos programokkal, a komplex ellátást biztosító szakmai egységek. Szívügyének tekinti, és ezért aktívan segítette a gyermekek érdekét szolgáló Barnahus-módszer magyarországi bevezetését. Tevékenységének köszönhetően országos szinten szakmai körökben jó híre van Szombathely szociális ellátórendszerének. Vezetői tevékenysége alatt folyamatosan fejlődött az intézmény infrastruktúrája, megszépültek és akadálymentessé váltak az épületek, méltó körülmények között tölthetik napjaikat a rászoruló, nem utolsó sorban pedig megfelelő munkakörülmények között dolgozhatnak a munkatársak.

„PEDAGÓGUS ÉLETMŰDÍJ”

Dr. Czetter Ibolya

Dr. Czetter Ibolya az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ Magyar Irodalomtudományi Tanszékének vezetője, főiskolai tanár. 1987 óta dolgozik az oktatásban, 1991 óta a Berzsenyi Dániel Főiskolán, illetve annak jogutód intézményeiben. A felsőoktatásban töltött éveit végig a szombathelyi pedagógusképzés



szolgálatában töltötte. Élete, hobbija a munkája, a tanítás, a nevelés. A megye és a régió általános és középiskoláiban rengeteg magyartanár pályára kerülését segítette. Legnagyobb eredményének a hallgatói, diákjai sikerét, elégedettségét, boldogulását tartja. Oktatói évtizedei alatt folyamatos, élő kapcsolatban áll a közoktatással, különösen a nyugat-magyarországi régió oktatási intézményével. Éveken át óraadó volt a Nagy Lajos Gimnáziumban, illetve szeretett alma materében, a Kanizsai Dorottya Gimnáziumban. Töretlen lelkesedéssel készíti fel tanítványait országos tudományos diákköri megmérettetésekre, Szép magyar beszéd versenyekre, szavalóversenyekre; a színjátszás iránt lelkes hallgatóival egyetemi színpadot alapított 2019-ben. Hét önálló kötet szerzője, tanulmánykötetek szerkesztője, hazai és nemzetközi konferenciák szervezője, résztvevője. Kutatási területe a stilsztika, a XX. századi irodalmi nyelv, a retorikai alakzatok, a magyar nyelv funkcionális kognitív leírásának kérdései, Márai Sándor és Agota Kristof életművének kutatása. Nevéhez fűződik két nemzetközi Márai-konferencia Szombathelyre hozatala, a 6. és a 7. Nemzetközi Dialektológiai Szimpozion megszervezése. Oktatói, kutatói munkáján túl jelentős közéleti

és társadalmi tevékenységet is végez: aktív részese volt a főiskola egyetemé válásának, öt éven át a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület alelnöki tisztségét töltötte be, majd újabb 5 évig az elnöke, illetve az országos elnökség tagja volt; rendszeres előadója az egyetemi, városi rendezvényeknek. A Magyar Tudományos Akadémia Magyar Nyelvészeti Munkabizottságának tagjaként elkötelezettje a magyar nyelv ápolásának, az igényes anyanyelvi ismeretterjesztésnek.

„PRO SANITATE SAVARIAE” ÉLETMŰDÍJ

Dr. Grassely Magdolna

Dr. Grassely Magdolna neonatológus, a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Perinatális Intenzív Centrumának profilvezető főorvosa. Orvostudományi diplomáját 1978-ban Szegeden szerezte meg, azóta a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Csecsemő- és Gyermekgyógyászati Osztályán, 1984 óta a Koraszülött Intenzív Részlegén dolgozik. A diploma megszerzésének évében Szegeden nem volt megpályázható állás, de sok jót hallott a szombathelyi kórház csecsemő- és



gyermekosztályáról, amit akkor Dr. Cholnoky Péter főorvos vezetett, így Vas megye mellett döntött, és a Markusovszky Kórház orvosa lett. 2023-ban címzetes egyetemi docensi kinevezést kapott. A koraszülött részlegen sokat tanult dr. Gagyí Dénes főorvostól, látta milyen hatalmas munka folyik annak érdekében, hogy a koraszülött gyerekek túléljék a nehéz időszakot, kikerüljenek az intenzív részlegről. Ezért is választotta ezt a területet. A kis súllyal, idő előtt világra jött gyerekek születésük után több hetet, akár hónapot töltenek a Perinatális Intenzív Centrumban. Dr. Grassely Magdolna elhivatottsága, felkészültsége, lelkiismeretes, fáradtságot nem tűrő, megnyugtató személyisége sok édesanyának meghatározó a kritikus időszakban. Fontos számára a koraszülöttek és az érett újszülöttek utógondozása, ami lehetőséget nyújt arra, hogy időben ismerjék fel a fejlődésben, a mozgásban való elmaradást, így időben tudják kezelni őket. A koraszülöttek fejlődésneurológiai gondozóját 1983-tól vezeti. A 13 éve a szülők által alapított Zseboroszlán Vas Megyei Koraszülöttekért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke. Az Egészségügyi Főiskola megalakulása óta oktat

gyermekgyógyászatot, neonatológiát. Rezidenseket, orvostanhallgatókat, védőnőket, szülésznőket és mentőápolókat is kinevelt.

Dr. Horváth Boldizsár

Dr. Horváth Boldizsár első és egyetlen munkahelye immáron 50 esztendeje, 1974. szeptember 1-jétől a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktatókórház Szülészeti Nőgyógyászati Osztálya. Szülészeti-nőgyógyászati szakvizsgáját 1978-ban szerezte. Tudományos és oktatási igazgató 1994-től. Kiegészítő képzéseit számos helyen, köztük 1995-ben az Egyesült Államokban, 1996-ban Prágában, 1997-ben Berlinben, 1998-ban Sopronban, 2012-ben a Manchesteri Egyetemen végezte. Tudományos fokozatot, kandidátusként 1991-ben szerzett, 2014-ben habilitált, közben 2011-től a Nyugat-magyarországi Egyetem címzetes egyetemi tanára lett. A Pécsi Tudományegyetem Egészségügyi Tanszék Szombathelyi Képzési Központjában tanszékvezető tanár 1994-től, annak igazgatója 2012-13-ban. A Magyar Nőorvos Társaság, a Magyar Pszichoszomatikus Társaság, a Szülész



Nőgyógyászok Európai Szervezetének tagja, a Societas Scientiarum Savariensis elnöke, a Magyar Thrombosis és Haemostasis Társaság tagja, a Magyar Tudományos Akadémia Orvosi Szakbizottság Ápolási Munkabizottság elnöke, a Magyar Egészségügyi Társaság Szakmai Tanácsadó Testület tagja. A mai napig aktív részese a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi Oktató Kórház Szülészeti Nőgyógyászati osztálya gyógyító tevékenységének. Dr. Horváth Boldizsár ezidáig 81 kongresszusi előadást tartott, közleményt 97 esetben adott ki, 14 esetben lektorált, 104 alkalommal tartott szakmai jellegű előadásokat, 17 esetben nyújtott be különböző szakmai pályázatokat. Oktatóként a Pécsi Orvostudományi Egyetemen medikus oktató 1978-tól, az Egészségügyi Szakközépiskolában 1980 és 1990 között szülésznőket képzett, a Pécsi Tudomány Egyetem Egészségtudomány Karán védőnőket és szülésznőket oktatott 1990-től, 1994-től pedig háziorvosokat képzett posztgraduális oktatás keretében. Nagyon büszke arra, hogy hazánkban ő az egyetlen, aki tiszteletbeli szülésznő és védőnő is lehet. Ez utóbbi titlust Kopp Mária és Czeizel Endre társaságában kapta meg.

„SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK EMLÉKERME”

Halász Bence

Az 1997-ben született Halász Bence Kiskunhalason ismerkedett meg az atlétikával. Eleinte a tíz évvel idősebb testvéreit kísérte le az edzésre, mert gerelyhajító édesapja, Halász Tamás révén a gyermekei is megpróbálkoztak a sportággal. Bence a távolugrásban és síkfutásban is jeleskedett, előbbiben a serdülő korosztályban országos bajnokságot és diákolimpiát nyert, majd tízévesen a kalapácsvetést is kipróbálta. Kiskunhalasról Szombathelyre költözött és edzője a Dobó SE-t irányító Németh Zsolt és Németh László lett. Sorra nyerte a korosztályos versenyeket, 2013-ban az utrechti nyári európai ifjúsági olimpiáról két aranyérmet is hozott: kalapácsvetésben és diszkoszvetésben győzött. 2015-ben a svédországi junior Európa-bajnokságot, 2016-ban a lengyelországi junior világbajnokságot nyerte meg. Épphogy betöltötte a huszadik életévét, amikor első felnőtt világversenyén, a 2017-es londoni világbajnokságon bejutott



a döntőbe, és 11. helyen végzett. Ebben az évben lett először magyar bajnok kalapácsvetésben, azóta pedig minden évben megvédte címét. Halász Bencétől több alkalommal hallottuk az alábbiakat: „Amikor régen hazamentem, egész nap a nagy elődök videóit néztem, Pars Krisztián és Primoz Kozmus olimpiai aranyát, és átéreztem, milyen lehetett a győztes dobásuk.” Nem kellett sokáig várni az első érmére felnőtt világversenyen: a 2018-as berlini Európa-bajnokságon 77,36 méteres dobásával harmadik lett. Egyre több gond volt a jobb térdével, amit 2021 januárjában meg kellett műteni. A 2021-es tokiói olimpián nem jutott a döntőbe, a 2022-es eugene-i világbajnokságon tért vissza igazán, mikor 80 méter 15 centivel ötödik lett, egyben a kilencedik magyar kalapácsvető, aki átlépte a nyolcvanméteres álmhatárt. Az 2021-es müncheni Európa-bajnokságon ezüstérmet, egy év múlva, a budapesti vb-n pedig bronzérmet szerzett. A 2023-as XV. Németh Pál Emléknapon 78,27 méterrel nyert, ezzel kvalifikálta magát a 2024-es párizsi olimpiára. A 27. születésnapján ünnepelte élete legnagyobb sikerét: 80 méter 49 centiméteres dobásával Halász Bence olimpiai ezüstérmet szerzett.

RENDEZVÉNY

CSOKI-, GASZTRO- ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR

November 16-17., szombat-vasárnap
10.00–19.00
KÁMONI ARBORÉTUM

KORASZÜLÖTTÉK VILÁGNAPJA

November 17., vasárnap 16.30
CSÓNAKÁZÓ-TÓ
A Zseboroslán és a Vas Megyei Koraszülöttekért Közhasznú Alapítvány közös sétát szervez, lila fényfestést kap az Emlékmű.

MEGEMLÉKEZÉS: ÉHEN GYULA 171.

November 20., szerda 16.30
ALKOTÁS UTCA – ÉHEN GYULA-SZOBOR
Ünnepi beszéd: Putz Attila, a körzet önkormányzati képviselője. Köszöntő: Kozma Gábor – Éhen Gyula Baráti Kör. Ünnepi műsor: Nyitra Utcai Általános Iskola diákjai.

MOZI

X. ORSZÁGOS

RAJZFILMÜNNEP

November 16., szombat 9.30
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ
Hildebrand István Terem: 9.30 A napkirálynő, 11.00 Kojot négy lelke 12+. Jávor Pál Terem: 10.30 Bogyó és Babóca 5, 12.00 Bogyó és Babóca 6, 13.30 A 20. BuSho fesztivál nemzetközi animációs válogatása 18+, 15.10 A METU Animáció BA szak rövidfilm-válogatása 12+. Aula - kísézőprogram: *KépregényMűhely* 10–14: Rajzolj saját képregényt, olvasósarok, barkácssarok. A filmvetítésekre regisztrációt kérnek.

9. EURÓPAI ART MOZI NAP

November 17., vasárnap 14.00
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ
14.00 Bambi – Egy élet az erdőben,
16.00 Változó vadon – Az én Északom,
18.00 Futni mentem, 20.00 Parthenope

A MŰVÉSZET TEMPLOMAI

November 18., hétfő 18.00
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ
Bonnard: Egy festő szerelme. A film előtt bevezetőt mond Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművész.

KAPCSOLATAINK

HÁLÓJÁBAN

November 20., szerda 18.00
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ
Panelkapcsolat. Vendég: Nagy Beáta Magda, klinikai szakpszichológus, egyetemi adjunktus.

SZÍNHÁZ

HAT SZEREPLŐ SZERZŐT KERES

Nov. 16., szombat 15.00;
nov. 22., péntek 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

MICHELE RIML: SZEPEDEICÍO

November 16., szombat 19.00
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK

A FŐSVÉNY

November 16., szombat 19.00
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

LÁZÁR ERVIN:

SZEGÉNY DZSONI ÉS ÁRNIKA

November 17., vasárnap 10.00
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ

BADÁR & BADÁR

November 17., vasárnap 19.00
AGORA – MSH



ELŐADÁS

KÖNYVBEMUTATÓ – SIPOS SÁNDOR:

A VASFÜGGÖNY TÖRTÉNETE

November 18., hétfő 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

ASSZONYOK – FÉRFIAK – KAPCSOLATOK

PÓDIUMBESZÉLGÉTES ÉS KÖNYVBEMUTATÓ

November 20., szerda 17.00
SAVARIA MŰZEUM

SZERZŐI EST – HEGYVÁRI I. EDIT:

ÉLETREZDÜLÉSEK

November 20., szerda 17.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

KRISTÓF ÁGOTA FELOLVASÓEST

November 21., csütörtök 15.00–18.00
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR

GÖRÖG IBOLYA:

HITELESSÉG – EURÓPAISÁG – PROTOKOLL

November 21., csütörtök 18.00
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ

KIÁLLÍTÁS

SZÍNES VILÁG

November 16., szombat 16.00
HERÉNYIEK HÁZA

INGYENES TÁRLATVEZETÉS

– A KÉT REISMANN

November 17., vasárnap 15.00
SAVARIA MŰZEUM

KONCERT

A SZENT MÁRTON KÓRUS

65. ÉVI JUBILEUMI

HANGVERSENY

November 16., szombat 19.00
BARTÓK TEREM

OSSIAN

November 16., szombat 18.00
AGORA – MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ
Vendég: Rudan Joe akusztik.

OPERETT GÁLA

November 21., csütörtök 19.00
MŰVÉSZETI NÉPFŐISKOLA – MMIK

SZÓLJON A DAL AZ ÉGBE!

November 22., péntek 17.30
BARTÓK TEREM
Vas Vármegye és Szombathely MJV Nyugdíjas Szövetsége – Senior Színpad zenés-dalos műsora az elhunyt tagtársak emlékére. A belépés díjtalan.

HOBO – KOPASZKUTYA

November 22., péntek 19.00
AGORA – MSH

PÉTERFY BORI & LOVE BAND

November 22., péntek 20.00
MMIK CAFFE

HAUBER ZSOLT X BONANZA BANZAI

November 22., péntek 21.00
VÉGÁLLOMÁS KLUB

Martinus Medicus Egészségcentrum

9700 Szombathely, Sorok u. 24-25. • **Időpontegyeztetés: (06 30) 8 320 320** • **Telefon rendelési időben: (06 94) 320 320**



**Kardiológiai,
lézeres körömsebészet és
traumatológiai tanácsadás!**



www.martinusmedicus.hu

© Szenkovits Péter

NÉPI JÁTÉKOK MAI MŰVEKBEN

A népi tárgyalkotó kultúra inspirál(hat)ja a kortárs képzőművészetet: ezt tükrözi az a rendhagyó kiállítás, ami november 16-ig tekinthető meg a Szombathelyi Képtárban lévő Új Irokéz Galériában.

Szántó István DLA (szabad művészetek doktora) festőművész, a FA (Folk+Art) Képzőművészeti Alkotóműhely szervezője, az ELTE Vizuális Művészeti Tanszék adjunktusa mutatta be – a tárlat megnyitásakor – a meghívott művészeket, akik a 2024-es FA alkotóműhely résztvevői voltak: Gálhidy Pétert, Hegyi Csabát, Leib Rolandot, Molnár Mercédesz Doriszt, Péter Alpárt, Tóth Magdolnát. (Magától értetődően ő szintúgy a közösség tagja.) A műhely nyáron, július második felében „üzemelt”. Ez immár a harmadik Folk+Art tárlat. Két éve a színeken volt

legyenek az alkotóművészek gondolataira, munkáira és az egész civilizációra, hangsúlyozta dr. Keserű Katalin, Széchenyi-díjas művészettörténész, az ELTE Művészettörténeti Tanszékének professor emeritusa. Szólt arról is, hogy a játékok, amiktől felnőtként már elszoktunk, a szabadság és embervoltunk jelképei is.

Dr. Vig Károly, a Savaria Múzeum tudományos igazgató-helyettese arra hívta fel a figyelmet, hogy ezúttal nem csak vizuális hatás éri a látogatókat, hanem a tapintás, a hang, az illat is izgalmas élményeket kínál. Nemhogy nem szabad, de egyenesen szinte kötelező hozzányúlni néhány alkotáshoz. Ki-ki rálelhet a saját érzékszerveihez legillőbb impressziókra.

Leib Rolandnak a Juharkopter című műve kapcsán megfogalmazott gondolataiból idézzünk: „Ki ne játszott volna a beérő juhar



FOTÓ: MAGY JÁCINT

© Ez már a harmadik Folk+Art tárlat. Idén a fajtákokra koncentráltak a művészek

a hangsúly, tavaly a betonkerítésekre koncentráltak a művészek.

Az alkotók ezúttal a Savaria Múzeum Vasi Skanzenjének néprajzi gyűjteményében található fajtákokra reflektáltak. Formai és gondolati terükből indultak ki. Egy-egy általuk kiválasztott tárgyból inspirálódva készítettek el műveiket. Mintegy kapcsolatot teremtettek – mondhatni párbeszédet folytattak – a népi eszközök, játékok és a kortárs „átiratok” között. Igencsak kreatív alkotások születtek. Az általunk ismert régi játékok képesek arra, hogy „föľülemelkedve”, újra meg újra hatással

terméseivel a szélben, a szabadban föl-föľdobva és aztán elvarázsolva a pörgő röptét, mint megannyi kis helikopter utazását a fák közt. A juharfák termése az evolúció egyik csodája... Egy udvaron hagyott fenyő törzséből faragtam ki ezt a könnyed, sokszorosára nagyított juharkoptert.”

Szántó István Szélkerekes kalapács-kereplője okán ekképp vall: „A munkám emlékezik a paraszti kultúra szerves környezetével egységben működő összetett világra.”

A kiállítás még most pénteken 14-18, valamint szombaton 10-15 óráig látogatható.

© CzB

A KULTÚRA AZ EGYIK LEGJOBB DIPLOMATA

Folytatódik a nemzetközi együttműködés a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium és a németországi Burghardt Gimnázium között: november 11-én Between Schools 2.0 címen megnyílt a második kiállítás a Művészeti Társalgó Galériájában.

Tavaly vette fel a kapcsolatot a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium a németországi Burghardt Gimnáziummal egy jövőbeli testvériskola-kapcsolat és diákcseraprogram kiépítése érdekében. Ennek első lépése a Between Schools projekt volt: tavaly októberben a szombathelyi iskola archív anyagából három helyszínre vittek ki plasztik-



FOTÓ: PATAKI GERGŐ

kákból, textil- és ötvöstárgykból, valamint rajzokból és festményekből álló kiállítást, hogy bemutassák a német reálgimnáziumnak a képző- és iparművészetet, mint szakmát.

A projekt idén ősszel folytatódik: ezúttal a bucheni Burghardt Gimnázium 5–13. évfolyamos diákjai mutatkozhatnak be nálunk. A Between Schools 2.0 címet viselő kiállítást november 11-én nyitották meg a Művészeti Társalgó Galériájában. A megnyitón közreműködött Ravasz Dominika, Terböcs Emma és felkészítőtanáruk, Ferjanicsik László. Köszöntőt mondott Horváth Soma kultúráért is felelős alpolgármester, Jochen Schwab, a bucheni Burghardt Gimnázium igazgatója és Magyarósi Richárd képző- és iparművészeti igazgatóhelyettes.

– A kultúra az egyik legjobb diplomata, mert országokat, nemzeteket, csoportosulásokat tud összehozni. A képzőművészet azért fantasztikus dolog, mert amit szóban vagy írásban nem tudunk kifejezni, azt elmondják helyettünk a művek. Fantasztikus és kreatív dolog ez. Kívánom, hogy ez a projekt hosszú távú legyen, és sok ilyen művészprogram jöjjön létre a jövőben – mondta az alpolgármester.

© Krilov István

RÉGI SZOMBATHELYI VÁSÁROK NYOMÁBAN

A hétvégén a Vasi Skanzenben volt a Szent Márton Vásár. Milyen volt városunk kereskedelmi szempontból a két évezredes története során? Hol volt a piac? Mit kell tudni a Szent Márton Vásárról? E témáról beszélgettünk Szommer Ildikó intézményvezetővel (Savaria Múzeum – Szent Márton Intézet).

– *Frekvenciált helyen fekszik a város – ez mennyire játszott közre abban, hogy élénk volt a kereskedelem? A források szerint mikor tartották az első vásárokat Szombathelyen?*

– Savaria területén a római időkben fontos kereskedelmi útvonal haladt át, a Borostyánkő út, amely a császárkori város gazdagságához jelentős mértékben járult hozzá. Ezen az úton bonyolódott le a birodalom árucseréje észak-dél irányban, a Balti-tengertől az Adria partjáig, amelyen borostyánt, olajat és különböző luxuscikkeket szállítottak. A kereskedelem serkentette a helyi ipar fejlődését és a kézműves mesterségek elterjedését, kultúrák és szokások keveredését. A birodalom bukása után és az azt követő évszázadokban az útvonal és a város is elvesztette jelentőségét, ám van egy jelentős dátum, amely a várost újrapozicionálja. 1407-ben Hédervári János győri püspök Szombathely mezővárosnak privilégiumlevelet adományoz, amely a vásártartás jogát is jelenti többek között. Ennek előzményeként kell megemlíteni, hogy már a 11-12. században a településen tartottak hetipiacokat, szombati piacokat, ahonnan egyébként a város neve is származik. Ezeknek a piacoknak a jelentőségét mutatja, hogy később a királytól országos vásár tartására is engedélyt kaptak.

– *Hol voltak a vásárok Szombathelyen? Melyek voltak a legjellegzetesebb termékek a piacon?*

– Az újkorban a mai Fő tér elődjeként működő Piacterre kőből, vályogból, fából épült kis boltok és árusítóbódék kerültek felállításra, de asztalokról, ponyváról is árusítottak itt. Az 1817. évi nagy tűzvész után a piaci kápolnát és az árusító bódékat lebontották, majd a Megyeteri, úgynevezett kispiacot is bevonták az árucserébe.



FOTÓ: NAGY JÁCINT

☉ *Hiteles helyszín a Vasi Skanzen a régmúlt értékeinek bemutatására*

Szabók, kalaposok, csizmadiák, vargák, tímárok, kenyeresek, bábosok, gyümölcsösök árulták portékáikat a téren. A gabonát, a bort és a söt szekerekről árulták a téren kívül, akárcsak az állatokat. Külön árusítottak a helyiek és a vidékiek. A nyitvatartási időt szabályozták, ellenőrizték a mértékeket, megakadályozták az elővásárlást, a házalást. Érdekesség, hogy egészen 1848-ig a helybeli polgárok a saját készítményeik után nem fizettek helypénzt. A város piactere 1952-ig a sok évszázados eredeti helyén működött, majd 1977-ig a Savaria Múzeum mögötti parkoló helyén, aztán megépült a Vásársarnok.

– *Mit lehet tudni a Szent Márton-napi –ásár eredetéről?*

– A búcsúkkal kapcsolatos vásárok voltak az úgynevezett búcsúvásárok, amelyek a település templomának védőszentjével, illetve a védőszent ünnepével voltak kapcsolatosak. Szokás volt a régiségben, például a város védőszentjéhez kapcsolódóan vásárt rendezni: Szt. Márton a Szombathelyi Egyházmegye védőszentje, Savaria méltán híres és tisztelt szülőtte. A mezőgazdasági időszak végét, ami erre a napra – november 11-re – esik, évszázadok

óta megünnepezték, ekkor volt az újbor, az új étel ünnepe, és az év lezárását is jelentette. Ez az emlék kapcsolódott össze a keresztény kultúrkörben Szent Márton napjával, és öröklődött tovább. Márton napja a karácsony előtti 40 napos böjt előtti utolsó ünnepnap, ezért ezen a napon rendszeresebbek voltak a lakomák, bálók, vásárok. Ilyenkor nagy evés-ivást rendeztek, hogy a következő esztendőben is bőven legyen mit fogyasztani – a mondás szerint. – *Miért a Skanzenben lelt otthonra a modernkori Szent Márton Vásár?*

– A régmúlthoz, a hagyományokhoz való erős kötődés, a hagyományokban megőrződött örökség őrzése és a kultúrákövetítés lehetőségei múzeumi környezetben – mindezek örömteli szakmai kihívás elé állítottak bennünket, amikor 1996-ban útjára indult a Skanzenben a Szent György Vásártól a Szent Márton Vásárig tartó programsorozat. Hiteles helyszín a Skanzen a régmúlt értékeinek bemutatására, és mindemellett természetesen a látogatottság növelése is cél. Igazi ünnepi érzés, amikor étellel, elevenséggel telik meg a múzeumi terület, még a hideg novemberi napokon is, Szent Márton tiszteletére.

Med

GYÓGYPEDIKŰR

Gombás köröm kezelés **2.500 Ft-tól**

Benőtt köröm kezelés **2.200 Ft-tól**

Tyúkszem eltávolítás **2.200 Ft**

Körömprotézis készítés **4.500 Ft**

Spa

Manikűr **5.500 Ft**

Japán manikűr **6.500 Ft**

Estztetikai pedikűr **5.500 Ft-tól**

Spa pedikűr **8.400 Ft**

Talpmasszázs 30 perc **5.000 Ft**

Fiatallító japán arcmasszázs **5.500 Ft**
(dekoltázs, nyak, arc) 30 perc

ZEN!ON

További információért
és időpontfoglalásért
keressen bizalommal!

06 20 556 1474

W NYÍLT NAP W

az APÁCZAI WALDORF ISKOLÁBAN

**2024.NOVEMBER 19.
08.00-12.00**

**ELFOGADÓ, BEFOGADÓ
KÖZÖSSÉG**

mindazoknak is, akik az állami
rendszerben nem találják a
helyüket

INTERAKTÍV ÓRÁK

**BETEKINTÉS A WALDORF
PEDAGÓGIÁBA**

Helyszín: Szombathely
11-es Huszár út 40.

www.apaczaiwaldorf.hu

SEBO
MŰSZAKI SZAKÜZLET
1992-től szakkereskedő

10 éves
gyártói garancia

**Beépíthető sütők,
mosogatógépek és
mosógépek széles
választékban!**



Liebherr hűtő- és
fagyasztószekrényekre
teljes körű 10 éves
gyártói garanciával!*
(nov. 10 - dec. 10.)
*regisztrációhoz kötött

Miele **LIEBHERR** **Midea** **cata**

www.sebomuszaki.hu

Szombathely Pálya utca 10-16
94/510 555

BPW-Hungária Kft. Tanműhelyi nyílt nap

Helyszín:

BPW-H Műszaki Képzőközpont
Szombathely, Körmendi út 98.

Időpont:

2024.11.23. szombat
8:00-12:00

Mi vár Rád a nyílt napunkon?

- ✓ Cég- és duális képzés bemutató
- ✓ Tanműhely látogatás
- ✓ Virtuális hegesztés
- ✓ Pneumatikus ügyességi játékok
- ✓ CNC forgácsolással készített ajándékok



Hegesztő



Gépi és CNC
forgácsoló



Mechatronikai
technikus

REGISZTRÁLJ MOST!

Kelemen József
Műszaki Képzőközpont vezető
tanmuhely@bpw.hu, +36 20 336 0140

we think transport



© Krilov István

HÁROMNAPOS DARTSFIESZTA A VÁROSBAN

Három napra a darts fővárosa lesz Szombathely: péntektől vasárnapig a Szent László Király u. 6. szám alatti asztalitenisz-csarnokban szállnak majd a nyilak. A rendezvényről kedden tartottak sajtótájékoztatót a Városházán.

A Szombathelyi Darts Club SE 2024-ben immáron 5. alkalommal rendezi meg a Szombathelyi Darts Hétvégeként ismert háromnapos dartsrendezvényt. A három nap programját képezi egy páros open, egy U23 open, egy egyéni open, valamint egy amatőr verseny. – Szombathely igazi sportváros, így a kezdetektől fogva támogatjuk a dartsosokat is.



FOTÓ: PATÁKI GERGŐ

A PROGRAM:

- Péter P. Páros Open:**
2024. 11. 15. péntek 18:00-tól
- Clear '97 U23 Open:**
2024. 11. 16. szombat 11:00-tól
- Clear '97 Steel Darts Open:**
2024. 11. 16. szombat 17:00-tól
- Pannonsport Amatőr Open:**
vasárnap 11-től

© A pénteken kezdődő dartsverseny részleteit ismertették a sajtótájékoztatón

Jó néhány megyei jogú város büszke lenne, ha olyan pezsgő sportélet lenne a településükön, mint amilyen Szombathelyen van – fogalmazott a sajtótájékoztatón Tóth Kálmán, a sportbizottság elnöke. Csóka András, a Szombathelyi Darts SE elnöke azt emelte ki, igazi dartsfeszta várható a hétvégén. A versenyekre

online is lehet előnevezni, de a helyszínen is lehetőség lesz erre. Kalmár Attila, az eseményt szervező Pannonsport Kft. ügyvezetője szerint a darts hétvégét kitalálni volt a legnehezebb, azóta az ambiciózus csapat nagyszerűen tartja életben a rendezvényt, amelynek az asztaliteniszesek csarnoka ideális otthona lesz.

© Malomsoki Cintia

FUTSAL: HVSE-KUPASIKER PÉCSETT

A szombathelyiek 8-4-es idegenbeli győzelemmel jutottak a Magyar Kupa következő fordulójába.

A megszokottnál korábban, már novemberben lejátszotta a szezon első Magyar Kupa-összecsapását a Haladás VSE együttese. A vasiak a PTE-PEAC otthonában vizitáltak.



FOTÓ: PATÁKI GERGŐ

FÉRFI FUTSAL MAGYAR KUPA 2. FORDULÓ

• PTE-PEAC – HALADÁS VSE 4-8 (3-3)

PTE-PEAC: Molnár M. – Molnár Cs., Nospak, Tóth, Vénosz, Wilkesz, Pápai, Karamarkovic, Nagy, Koronics, Turi, Szili, Hajnal. Edző: Élő Tibor
HALADÁS: Homlok – Dróth, Schlemper, Vatamaniuic-Bartha, Hadházi, Alasztics, Gyórfy, Kovács, Knizs, Hajmási, Sipos, Petterson, Vas, Rutai. Edző: Felipe Conde
Gólszerzők: Karamarkovic 6., Nospak 7., Molnár Cs. 16., Turi 31., ill. Rutai 2 (11., 27.), Petterson 14., Vas 16., Dróth 22., Schlemper 24., Sipos 31., Knizs 40.
Kiállítva: Molnár M. 25. (PTE-PEAC)

© Rutai Balázs duplával vette ki részét a címvédő szombathelyiek Magyar Kupa-továbbjutásából

A találkozó a hazaiak számára indult jobban, akik a 7. percben már 2-0-ra vezettek, ezt követően azonban egyértelműen a HVSE momentumai következtek: rövid idő leforgása alatt Rutai Balázs, Petterson és Vas Ádám is beköszönt, már a vendégek voltak előnyben. A szünet előtt aztán egalizáltak a pécsiak,

3-3-ról jöhetett a második felvonás. Ezt nagyon megnyomta a Conde-legénység, amely Dróth Zoltán, Schlemper, Rutai Balázs és Sipos Gergő révén szűk tíz perc alatt négyszer köszönt be. A PTE-PEAC még szerzett egy becsületgólt, Knizs Olivér azonban beállította a 8-4-es végeredményt.

© Malomsoki Cintia

ÉRTÉKES VIKTÓRIA-GYŐZELEM

A vasiak 2-1-re múlták felül a Szegedet. Az őszt utolsó hazai mérkőzését játszotta a Viktória FC együttese. A szombathelyiek a Szegedet fogadták a pontvadászat 10. játéknapján.

A találkozót elején egyik fél sem tudott igazán a másik fölé kerekedni, ám jött a 9. perc, amikor

SIMPLE NŐI LIGA 10. FORDULÓ • VIKTÓRIA FC – KÉSZ-ST. MIHÁLY-SZEGED 2-1 (1-1)
VIKTÓRIA FC: Dobó-Nagy – Nagy D., Kis, Kovács V., Csáki – Németh M., Csizmadia (Pintér, 46.), Gravencz, Varró – Hécz (Csejtei, 80.), Kiss-Lantos (Alasz, 90+3). Edző: Markó Edina
SZEGED: Krstovic – Marjanovic, Kránicz, Koszo, Simonovic (Sovány, 58.) – Nagy L., Petrovic (Malesevic, 46.), Szabó D. (Horváth L., 75.), Sajti – Ónodi, Németh Zs. (Juhász, 58.). Edző: Major László
Gólszerzők: Hécz 22., Kovács 65., ill. Simonovic 9.

Sara Simonovic révén megszerezte a vezetést a Szeged. A hazaiakat nem törte meg a bekapott gól, bátran, motiváltan futballoztak.

A Viktória támadásaiban rendre ott volt a veszély, az egyenlítés azonban egy rögzített játékhelyzet után érkezett, méghozzá Hécz Zsuzsanna szabadrúgásából (1-1). Ezután is a vasiak maradtak lendületben, a legközelebb Hécz Zsuzsanna állt ahhoz, hogy megfordítsa az eredményt, lövésébe azonban bele tudtak lépni az alföldiek, 1-1-ről jöhetett a folytatás. A házigazda érezhetően nagyon akarta a győzelmet, ezért pedig meg is tett mindent. Jól járt a labda, Varró Veronika buktatása után pedig büntetőhöz jutottak a sárgamezesek. Az ítélet-végrehajtó a csapatkapitány, Kovács Virág volt, aki nem is hibázott, a 65. percben 2-1 állt az eredményjelzőn. A hátralévő időben ugyan próbálkozott a Szeged, a hazaiaknak is akadtak lehetőségeik, végül 2-1-es szombathelyi sikerrel zárult a találkozó.



FOTÓ: BONYHÁDI ZOLTÁN

© Hécz Zsuzsanna (szemből) fontos egyenlítő gólt szerzett az alföldiek elleni összecsapáson

© Krilov István

SZKKA: TISZTES VERESÉG GYŐRBEN

A hatszoros BL-győztes Győri Audi ETO KC vendégeként kapott ki kedden este az SZKKA.

Ryu találásával kezdődött a találkozó, erre Pődör Blanka válaszolt, majd az 5. percgig nem esett több gól. De Almeida jól védett, így remekül tartotta magát az SZKKA (9. p.: 3-3). A lelkes szombathelyi szurkolók legnagyobb öröme Pődör Blanka révén még a vezetést is átvették a vasiak, igaz, csak rövid időre. Az első játékrész első fele úgy telt el, hogy a klasszisokkal felálló házigazdával tartotta a lépést az újonc (15. p.: 5-4). Rátett egy lapáttal az ETO, elhúzott a hazai alakulat, de Malovicék igyekeztek tartani a lépést Jörgensenékkal (22. p.: 11-7). A szünetre 16-10-es állással vonultak a felek. A fordulást követően Pődör Blanka és Rebeka is eredményes volt, a hazaiaknál Jörgensen és Ryu talált be,



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Pődör Blanka nagyszerűen játszott kedden este, hétszer vette be a győriek kapuját

Győri Audi ETO KC – SZKKA 32-22 (16-10)
Győr, 1195 néző.

SZKKA: De Almeida – Akijama 1, Malovic 5, Szeberényi, Pődör R. 6, Szmolek 1, Kazai. Cserék: Marinovic, Csatlós (kapusok), Török, Kulcsár, Pődör B. 7, Djatevska, Varga, Balogh 1, Bujnochová 1. Vezetőedző: Bo Rudgaard.

így a 35. percgig maradt a hat közte (18-12). A folytatásban sem lépett meg nagyon a Győr, a 40. percben 22-15 állt az eredményjelzőn. A mieinknél Pődör Blanka nyújtott extrát, a 44. percgig hat gólt dobott, és nem volt rontott lövése. A második féldő feléje érve is maradt a mínusz hat (45. p.: 23-17). Varga Niki

kiállítását kihasználták a zöld-fehérek, akik a hajrára 28-19-es előnnyel fordulhattak rá. Az utolsó tíz percben a klasszisokkal felálló győriek tovább növelték előnyüket. A Győri Audi ETO KC az esélyeshez méltóan tartotta otthon a két pontot a lelkesen küzdő szombathelyiekkel szemben.

© Krilov István

A TABELLA ALJÁN A ZÖLD-FEHÉREK

Az NB III. Észak-Nyugati csoportjának 15. fordulójában a Komáromi VSE ellen lépett pályára a Haladás VSE vasárnap. A mienk a hajrában kaptak két gólt – jelenleg sereghajtók a bajnokságban.

Ködös, borongós időben kezdődött a mérkőzés. Egyik alakulat sem alakított ki helyzetet sokáig, jobbra a mezőnyben gyűrték egymás a felek. A játékmező közepébe érve egyre nagyobb fölénybe került a Komárom, amely több, nagy ziccert is elpuskázott a találkozó ezen szakaszában. A 38. percben Szakály megkapta a második sárgáját, így



FOTÓ: PATAKI GERGŐ

© Vighék sokáig jól védekeztek, ám a hajrában kitamadott a csapat, ebből jött a második gól

Haladás VSE – Komáromi VSE 0-2 (0-0)
Rohonci út, 200 néző, vezette: Dr. Dédesi
HALADÁS: Horváth Alex – Horváth Márk (Tóth Márton 80.), Ferencz, Vigh P. Tarján – Horváth Arnold (Buzás 60.), Szakály, Szenczi (Fábián 74.), Árvay – Fehér, Hári.
Góllövő: Sandal (11-esből) 88., Horváth R. 91.
Kiállítva: Szakály (38.)

ismét emberhátrányba került a Hali. A fordulást követően jól tartotta magát a zöld-fehér gárda, ha pontosabbak Fehérék, vesztélyes kontrákat is vezethettek volna. Dr. Dédesi játékvezető ezen az estén nem állt a helyzet magaslatán... A 89. percben kezezés miatt 11-es ítélt. A lelátóról úgy tűnt, Árvay

kezét a vonalon kívül érintette a közletről rá-tüzelt labda. A büntetőt Sandal értékesítette (0-1). A ráadásban kitamadott a Hali, egy kontrát Horváth Roland fejezett be eredményesen a 91. percben (0-2). A Haladás az utolsó az NB III. Észak-Nyugati csoportjában.

© Krilov István

AZ EGYESÜLET KÜLDÖTTGYŰLÉSE DÖNT

Októberben bejegyezte a cégbíróság a Haladás 1919 Labdarúgó Kft-t., november 5-én pedig a Haladás VSE elnöksége az egyesület hónap végén esedékes küldöttgyűlésének napirendje elé utalta, hogy ruházzák át az NB III-as labdarúgócsapat indulási jogát az új önkormányzati tulajdonú cégnek. A küldöttek november 28-án döntenek.

– Megvolt a HVSE elnökségi ülése, amely során többségi szavazással elfogadták, hogy az NB III-as indulási jog önkormányzatnak való átadása és az önkormányzati labdarúgó Kft.-ben üzletrész vásárlása a küldöttgyűlés napirendjén szerepeljen azzal a tartalommal, amit velünk az elmúlt hetekben leegyeztettek. A küldöttgyűlést is összehívták november 28-ra. Most már csak a HVSE küldöttjein múlik a Haladás jövője – írta a Haladással kapcsolatos ügyekkel megbízott önkormányzati képviselő, dr. Czeglédy Csaba a hónap elején. Mint Keringer Zsolttól, az új cég ügyvezetőjétől megtudtuk: bejegyezte a bíróság a Haladás 1919 Labdarúgó Kft.-t.



FOTÓ: VIZI LÁSZLO

© A végső döntés november 28-án várható, ekkor ül össze a Haladás VSE küldöttgyűlése

Ez a gazdasági társaság működteti majd a jövőben a futballcsapatot. A FEB-be Tóth Kálmán, Putz Attila és Ágh Ernő képviselő került. Az ügyvezető, valamint a tisztségviselők a munkájukért javadalmazást nem kapnak.

Jelenleg csak az önkormányzat tulajdonos a cégben, de a későbbiekben így módosulna a tulajdonos szerkezet: önkormányzat 79 %, HVSE 10 %, Illés Labdarúgó Akadémia: 10 %, Viktória FC Szombathely: 1 %.

© Malomsoki Cintia

BAJNOKI SIKER UTÁN FÁJÓ BL-VERESÉG

Pécsett 85-61-re nyert, a Rytas Vilnius ellen azonban 82-72-re alulmaradt a Falco csapata.

Egy bajnoki és egy BL-mérkőzés várt még a Falco együttesére a novemberi Eb-selejtezők előtt. A sárga-feketék először Pécsre látogattak, majd az Aréna Savariában fogadták a Rytas Vilniust. Ami a baranyaiak elleni találkozót illeti, szorosán, váltott kosarakkal indult a mérkőzés. Először ugyan a hazaiaknál volt a minimális előny, ám Perl révén fordítani tudtak a szombathelyiek, akik végül tíz percnyi játékot követően 21-19-re vezettek. A játék képe ezután sem változott, teljesen nyílt volt a találkozó. 29-28-nál ismét az NKA vezetett, ám a félidő végén Perl Zoltán vezérletével megint fordított a Falco, 40-44 volt az állás a nagyszünetben. Abell két triplájával újfent a Pécs volt közelebb a győzelemhez, a vendégek Keller és Pongó révén fordítottak, majd jött Diggs triplája, 57-63 volt az állás az utolsó negyed előtt. Itt aztán robbantott a Falco, és többek között egy 21-0-s rohammal eldöntötte a győzelem sorsát. A szombathelyiek végül 86-61-re diadalmaskodtak.

Perl Zoltánék ezzel a lendülettel mentek bele a Rytas Vilnius elleni, hazai BL-mérkőzésbe. Ez az ütközet is nagy küzdelmet hozott, egyik fél sem tudott igazán nagyobb lélegzetvételű előnyre szert tenni. A negyed végét viszont megnyomták a litvánok és 21-15-re vezettek az első etap után. Óriásit harcolt a megtizedelt Falco, úzték hajtották ellenfelüket a sárga-feketék, Pongó Marcell vezérletével pedig a fordítás is összejött és 35-33-nál már a hazaiak vezettek. Ennek a játékrésznek a vége a magyar bajnoké volt, 40-34-es állásnál mehettek pihenőre a csapatok. Támadásban és védekezésben is mindenki odatette magát a vasiaknál, aminek tizenkét pontos előny lett a gyümölcs. Ez sajnos a felvonás végére négyre olvadt, 57-53-ról jött a záró etap. Itt megázta magát a Rytas, 68-68-ra mentette



FOTÓ: PATÁKI GERGŐ

🎯 Pongó Marcell a szombathelyiek egyik legjobbjá volt a litvánok elleni hazai összecsapáson

a találkozót, ráadás következett. A túlorát 7-0-val nyitották a baltiak, ez pedig megpecsételte a Falco sorsát. A Vilnius 82-72-es idegenbeli sikert aratott.

– Megérdemelt Rytas-győzelem született. A játékosaim végig tartották magukat a terükhöz, és úgy 35 percig meccsben is voltunk, aztán elfáradtunk. Persze volt labdánk

a győzelemhez, de a hajrában már azt láttam, hogy az ellenfél diktálja a tempót. Sajnálatos, hogy Várad hiányzott a kezdőből, a két fiatalunk pedig a rotációból, ám ilyen a sport. Köszönjük szurkolóink támogatását, hatalmas energiát adtak, sajnálom, hogy nem tudtuk győzelemmel meghálálni ezt – fogalmazott a vasiak tréneré.

FÉRFI KOSÁRLabda NB I./A 9. FORDULÓ • NKA UNIVERSITAS PÉCS – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 61-85 (19-21, 21-23, 17-19, 4-23)

PÉCS: Nikolics 11, Abell 21/9, Rátgéber 2, Herger 12, Meleg 7. Csere: Kollár –, Szita –, Mezőfi 5/3, Bor –, Brbaklics 3. Edző: Csirke Ferenc
FALCO: Pongó Ma. 3/3, Várad 4. Clark 2, Tiby 18/9, Popovics 8. Csere: Keller Á. 5/3, Perl 29/3, Verasztó –, Sövegjártó –, Diggs 12/6, Kovács B. –, Bognár K. 5. Edző: Milos Konakov

KOSÁRLabda BAJNOKOK LIGÁJA CSOPORTKÖR 4. FORDULÓ • FALCO-VULCANO ENERGIA KC – RYTAS VILNIUS 72-82 (15-21, 25-13, 17-19, 11-14, 4-14)

FALCO: Pongó 11/6, Diggs 7/3, Clark 17/9, Tiby 3/3, Popovic 4. Csere: Keller 4, Perl 22/3, Bognár 4, Verasztó –. Edző: Milos Konakov
RYTAS: Graves 8, Paliujenas –, Radzevicius 16/6, Tubelis 7, Enoch 18/3. Csere: Flagg 13/9, Normantas 5/3, Cole 13/6, Masiulis 2, Sargiunas –. Edző: Giedrius Zibenas



savaria
FÓRUM
SZOMBATHELY
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Március 15. tér 5. • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu, • TELEFON: 312-666/135, 20/4344 447 • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237 3473 • E-MAIL: hegyi.sarolta@agora-savaria.hu • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a AGORA Savaria Kulturális és Média-központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Horváth Zoltán ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: K.T. spol. s.r.o., Komárnoi Nyomda • TERJESZTI: VISZI-POST Kft. • ISSN 1215-993X • Megjelenik 38.500 példányban. • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart. • Terjesztés panaszok: terjesztes@viszi-post.hu

EREDMÉNYT HIRDETTEK A TENISZ CSB-N

Népszerű a 2022-ben újraélesztett szombathelyi amatőr tenisz csapatbajnokság, amelynek a díjátadóját kedden tartották a Késmárk utcai Savaria Tenisz Centrumban.

Míg két éve tíz együttesel indult újra a csb, addig tavaly 12, idén pedig 14 társaság versengett a helyezésekért. „Sikerült Szombathely teniszkedvelő amatőr sportolói számára egy kulturált körülményeket biztosító sorozatot szervezni, ahol nemcsak jó meccseket vívtak a résztvevők, de teniszbarátságok is születtek”, fogalmazott Palotai Zoltán versenyigazgató, aki a Városstratégiai, Idegenforgalmi és Sport Bizottság elnökének, Tóth Kálmánnak a társaságában adta át a díjakat. Alpok-Dent Tenisz Csapatbajnokság. Nyílt kategória: 1., Ják-502 (Kiss F., Horváth Zs., Németh I., Schmidt T.), 2., Tennios Classics (De Jonge T., Süle R., Poór Z., Dr. Rózsavölgyi Z., Vincze A.), 3., Bonus Shop (Sáfrány Á., Molnár R., Molnár B., Cato-mio J.), 4., Love Game, 5., Vasvár Tenisz Team, 6., Savaria Junior, 7., Kettőshuba, 8., No Ace, Only Game. Férfi csapat +50: 1., Palatinus Egyesület (Dr. Rajki Cs., Hajszán I., Kiss F., Pálóczi L., Palotai Z.), 2., FOLT-Team (Donázy



FOTÓ: PATÁKI GERGŐ

☉ A Németh Istvánt (balról) is soraiban tudó Ják-502 nyerte a nyílt kategória küzdelmeit

O., Horváth T., Mayer L., Szabó F.), 3., Alpok Dent Kft. (Kozmor G., Horváth Á., Schütz P.), 4., N.L.G., 5., Harangláb, 6., Álprofilok. Különdíjak:

Kiss Ferenc (mindkét kategóriában győztes), Szabó Péter (versenybíró, házigazda), Kozmor Géza (a bajnokság névadó támogatója).

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



Dr. Horváth Attila, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere és a 3. sz. választókerület önkormányzati képviselője 2024. november 19-én (kedden) 17.00 órától fogadóórát tart az Oladi Nyugdíjas Klubban (Szombathely, Kassák L. u. 9.).



Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2024. november 19-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között, 2024. november 26-án (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között, 2024. december 10-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között és 2024. december 17-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) FOGADÓNAPOT tart. A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek a Városházára, és az épületben száját és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!



Tóth Kálmán, Szombathely 10. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2024. november 20-án (szerdán) 16.30–17.30 óra között a Szőlősi Klubban (Szombathely, Pásztor u. 1.), majd 18.00–19.00 óra között a Zarkaházi Szily-kastélyban (Szombathely, Győzelem u. 1.) tart fogadóórát. A képviselő a fogadóóra alatt a +36/30/966-4968-as telefonszámon is elérhető. A telefonon jelentkező választópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.



Gálffy Áron, Szombathely 12. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2024. november 26-án (kedden) 17.30–18.30 óra között a Jáki úti fiókkönyvtárban (Szombathely, Jáki út 35.), 2024. november 29-én (pénteken) 17.30–18.30 óra között a Meseház Bölcsődében (Szombathely, Fogaras u. 6.) tart fogadóórát.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2024. NOVEMBER 15.

SZÜLETÉS: Kinde Gergely és Simon Dóra leánya: Boglárka, Pulpiter László és Gerencsér Gabriella fia: Alex, Lakatos Bálint és Budai Gyöngyi fia: Bálint Eliot, Légrády Kálmán és Zubrits Eszter fia: Zente, Asbóth Bence és Bodó Petra fia: Vince, Varga Ádám és Török Annamária fia: Samu, Sudár András József és Horváth Anikó fia: Márton, Bella József és Dallos Edina leánya: Boglárka, Farkas Ádám és Szerdahelyi Nikolett fia: Ábel, Molnár Ádám és Kutits Brigitta leánya: Jázmin, Vig Balázs és Rövid Petra leánya: Anabella, Velladic Zoltán és Tóth Tímea leánya: Luca, Török Bence és Rácz Renáta leánya: Bori, Varga László és Németh Viktória leánya: Hanna, Horváth Péter és Vörös Krisztina leánya: Mása, Hódos Tamás és Bajzik Boglárka fia: Dominik, Gera Tibor József és Szombathelyi Dorina leánya: Jázmin, Rozs Tibor és Baboss Ibolya leánya: Róza, Pápai Dániel György és Kozma Alexandra leánya: Fruzsina, Horváth Patrik László és Szabó Henrietta leánya: Luca, Gergő Márk és Matolcsi Julianna fia: Dominik, Reiter Gábor és Szente Alexandra Mercédesz leánya: Letti, Tamás Gábor és Benkő Dalma fia: Ábel, Mezősi Marcell és Németh Rita fia: Kristóf, Gazdag Vilmos és Vesszős Ivett leánya: Boglárka, Hérics András és Horváth Bettina fia: Botond, Pukhely Péter és Beke Nóra fia: Marcell

HÁZASSÁG: Zsoldos Gergely Attila és Brasnyó Henrietta, Schwahofer Ádám Attila és Horváth Eszter, Fehér Ferenc György és Németh Veronika, Lévai Zoltán József és Kaibinger Emília Bettina, Horváth András és Hollósy Ágnes Zsanett

HALÁLESET: Gacs Endre Istvánné Fodor Anna Klára, Bohusné Szivós Zsuzsanna Erzsébet, Csenterics János, Kovács Zoltán, Horváth Kálmán, Hencz Lajosné Németh Margit, Rudolf Lászlóné Kenesey Mária Gabriella, Molnár János Lajos, Takács Ágota, Grünceizs József, Szabó Jenőné Őri Rozália, Könyves Emil, Berkovics Józsefné Kárpáti Mária, Tar István Ferenc, Kontics László Pál, Holzhofer Miklós, Laki Jánosné Koroknai Mária, Ohr Ferencné Istenes Zsuzsanna, Németh János, Darlaczi Mária, Merk Mária, Tomasits István, Rózsa Józsefné Barbalics Anna